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Ⅰ 調査概要 
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１ 調査目的 

本調査は、戸田市に住む子育て世帯の住み替えに関する意識やニーズを調査することで、空き

家等住宅ストックの有効活用等、戸田市の住宅施策を推進するための基礎資料を得ることを目的と

して実施しました。 

 

２ 調査設計 

（１）調査対象：市内在住の小学生以下の児童等の保護者 

（２）標 本 数：3,000 サンプル 

（３）抽出方法：住民基本台帳に基づく無作為抽出法 

（４）調査方法：郵送配付－郵送回収法（礼状兼督促状を調査期間内に１回送付） 

（５）調査期間：平成 29 年１月６日（金）～平成 29 年１月 20 日（金） 

 

３ 調査内容  

（１）あなたやご家族のことについて 

（２）戸田市での生活について 

（３）住宅の住み替えについて 

（４）お子様について 

（５）自由記述 

 

４ 回収結果 

（１）標 本 数：3,000 サンプル 

（２）有効回収数：1,594 サンプル 

（３）有効回収率： 53.1% 
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５ 報告書の見方 

（１）調査結果の数値は回答率『％』で表記しています。回答率の母数は、当該質問に対する回答者数で

す。また、複数回答の問いについても、調査結果の数値は回答率『％』で表記しています。ただし、性

別や経年変化等の母数が異なるものを比較する場合は、割合の差『ポイント』で表記しています。 

（２）集計は、小数点以下第2位を四捨五入し、小数点以下第1位までを表記しています。このため、回答

率の合計が、100.0％にならない場合があります。また、複数回答可の質問では、母数に対する回答

率のため、回答率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

（３）本報告書では、なるべく調査票そのままの表現を用いていますが、スペース等の関係から一部省略し

た表現としている箇所があります。 

（４）回答者数が少ないものについては、比率が動きやすく分析には適さないため、参考値として示すにと

どめている場合があります。 
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Ⅱ 調査結果概要 
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１ あなたやご家族のことについて（P13～P25） 

 

○現在の住宅は、若い世帯では「賃貸（集合住宅）」の割合が多く、年齢が高いほど「持ち家（一戸建て・

集合住宅）」の割合が多くなる傾向がみられます。 

○現在の家賃又は住宅ローンは「8～10万円」、「10～12万円」が多くなっています。負担が苦しいと回答

した方は 61.8%（苦しい 17.6%＋やや苦しい 44.2%）を占めています。 

○家族構成は「二世代」が 91.0%となっており、そのうち、親世帯が市外に住んでいる世帯は 72.3%となっ

ています。 

○共働きである世帯は 49.4%で、世帯年収が多いほど共働き世帯が多くなる傾向がみられます。 

○通勤時間は「30 分～１時間」、「１時間～１時間 30 分」が多くなっています。女性は比較的自宅から近

い場所での勤務が多くなっています。 

○世帯年収は「400～600万円」が 28.4%で最も多くなっています。持ち家や社宅では世帯年収が多く、賃

貸では世帯年収が少なくなる傾向がみられます。 

 

２ 戸田市での生活について（P26～P39） 

 

○戸田市での居住年数は、「10 年以上」が 38.8%で最も多く、笹目地区では 57.5%を占めています。年齢

が高いほど居住年数も長くなる傾向がみられます。 

○戸田市に住むことになった主な理由は、「自分の結婚」が 30.4%で最も多くなっています。下戸田地区

では「自分の出産・子育て」、笹目地区では「生まれた時から」が多くなっています。 

○戸田市を住みやすい（住みやすい＋どちらかといえば住みやすい）と回答した方は 94.8%を占めていま

す。また、戸田市に愛着がある（愛着がある＋どちらかといえば愛着がある）と回答した方は 82.9%を占

めています。戸田市を住みやすいと回答した方の 93.9%が戸田市に愛着があると回答しており、住み心

地と愛着には高い相関性があると考えられます。 

○戸田市を選んだ理由は、「通勤・通学に便利である」が 62.5%を占めています。笹目地区では、「家族・

親類が戸田市に住んでいる」が多くなっています。 

○現在の住まいについて、満足（満足＋まあ満足）と回答した方は 76.2%を占めています。賃貸（一戸建

て・集合住宅）では不満（「不満」+「やや不満」）の割合が多くみられます。なお、不満の多くは「部屋が

狭い」となっており、賃貸（一戸建て・集合住宅）では「家賃が高い」も多くなっています。 
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３ 住宅の住み替えについて（P40～P65） 

 

○住み替えの希望は、「戸田市内で住み替えたい」が 28.6%、「戸田市外で住み替えたい」が 18.7%となっ

ています。賃貸（一戸建て・集合住宅）では「戸田市内で住み替えたい」が過半数を占めています。な

お、年齢が高いほど住み替えの希望は少なくなる傾向がみられます。 

○戸田市内で住み替えを希望する場合は、現在の居住地区への住み替え希望が多くなっています。戸

田市外では東京都やさいたま市の希望が多くなっています。 

○住み替えを希望する理由は、「住宅が手狭だから」が 48.3%で最も多くなっています。持ち家（一戸建

て）では「生活の利便性向上のため」が多くなっています。 

○住み替えを希望する住宅の種類は、「持ち家(一戸建て)」が 52.9%を占めています。特に、笹目地区と

美女木地区で 60%を超えています。 

○住宅の検討対象は、「築10年程度まで」が30.8%で最も多くなっており、中古住宅（築５年程度まで～築

30 年以上でも可）が検討対象となる方は 71.0%を占めています。一方、「新築しか考えていない」は

28.5%となっています。 

○住宅の購入限度額は、「3,000 万円以上」が 37.1%で最も多くなっています。 

○住み替え後は「二世代」で住む世帯が 78.8%を占めており、そのうち親世帯との近居を希望する世帯は

38.7%となっています。 

○住み替え後の住宅の間取りは、「４ＬＤＫ」と「３ＬＤＫ」が大半を占めています。 

○住み替え後に重視することは、戸田市を選んだ理由と同様に「通勤・通学・買い物に便利なこと」が

60.5%で最も多くなっています。笹目地区、美女木地区では「手ごろな価格の住宅であること」が最も多

くなっています。また、25～29 歳と 30 歳代では「教育・子育て環境が良いこと」が 40%を超えています。 

○戸田市で住み替える際に必要なサービスは、持ち家（一戸建て）では「住宅の建設・建替え・改修費用

の助成」が最も多く 51.5%を占めています。また、持ち家（一戸建て・集合住宅）では「高齢者や障がい

者等が安心して暮らせる住宅に関する支援」を求めている方もいます。一方、賃貸（集合住宅）では「引

越し費用の助成」が 45.2%で最も多くなっています。賃貸（一戸建て・集合住宅）、社宅などでは「空家

バンク等による中古住宅の紹介」を求めている方もいます。世帯年収でみると、世帯年収が少ないほど

「住宅に関する融資や助成制度等の情報提供の充実」、「引越し費用の助成」、「住宅の耐震診断や耐

震改修費用の助成」、「低所得者のための公的住宅の整備」が多くなる傾向がみられます。一方、世帯

年収が多いほど「住宅の建設・建替え・改修費用の助成」が多くなる傾向がみられます。 
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４ お子様について（P66～P73） 

 

○現在の子どもの人数は、「２人」が 53.3%で最も多くなっています。世帯年収が少ないほど「１人」が多く、

世帯年収が多いほど「２人」が多くなる傾向がみられます。 

○子どもの状況について、下戸田地区では「就学前の子どもがいる」が多くなっています。一方、笹目地

区では「小学生の子どもがいる」が多くなっています。持ち家（一戸建て）では「小学生の子どもがいる」

が多く、賃貸（一戸建て・集合住宅）、社宅では「就学前の子どもがいる」が多くなっています。 

○理想の子どもの人数は、「２人」が 53.9%、「３人」が 33.8%となっています。現在２人以上の子どもがいる

世帯では過半数が理想の子どもの人数となっています。一方、現在１人の子どもがいる世帯では「２

人」が 64.5%を占めています。 

○子育てをするための住環境で重要なことは、「保育施設・小学校などの充実」、「子どもの遊び場、公園

など」、「住宅まわりの安全性・防犯性」、「小児科など医療機関の利便」がいずれも 50%台となっていま

す。「保育施設・小学校などの充実」、「子どもの遊び場、公園など」は 40 歳代以下の年齢で多くなる傾

向がみられ、50 歳以上では「小児科など医療機関の利便」が最も多くなっています。 
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Ⅲ 調査結果 
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１ あなたやご家族のことについて 

 

問１ あなたの年齢を教えてください。（１つに○） 

 

回答者の年齢は、「35～39歳」が30.8%で最も多くなっています。次いで「40～44歳」が28.2%、「30

～34 歳」が 20.3%、「45～49 歳」が 10.4%と続いています。 

 

10歳代

1.1% 20～24歳

0.6%
25～29歳

4.9%

30～34歳

20.3%

35～39歳

30.8%

40～44歳

28.2%

45～49歳

10.4%

50歳以上

2.4%

無回答

1.3%

n=1,594

 

 

問２ あなたの性別を教えてください。（１つに○） 

 

回答者の性別は、「男性」が 29.9%、「女性」が 68.3%となっています。 

 

男性

29.9%

女性

68.3%

無回答

1.8%

n=1,594
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問３ あなたが現在お住まいの地区を教えてください。（１つに○） 

 

回答者の居住地区は、「下戸田地区」が28.2%、「上戸田地区」が21.3%、「新曽地区」が27.2%、「笹

目地区」が 12.1%、「美女木地区」が 10.1%となっています。 

 

下戸田地区

28.2%

上戸田地区

21.3%

新曽地区

27.2%

笹目地区

12.1%

美女木地区

10.1%

無回答

1.2%

n=1,594

 

 

問４ あなたがお住まいの住宅の種類を教えてください。（１つに○） 

 

回答者の居住形態は、「持ち家（集合住宅）」が40.5%で最も多くなっています。次いで「賃貸（集合

住宅）」が 27.0%、「持ち家（一戸建て）」が 25.8%、「社宅」が 3.3%と続いています。 

 

持ち家(一戸建て)

25.8%

持ち家(集合住宅)

40.5%

賃貸(一戸建て)

0.9%

賃貸(集合住宅)

27.0%

公営住宅

0.6%

社宅

3.3%

その他

0.6%
無回答

1.1%

n=1,594
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■居住地区 

笹目地区では「持ち家（一戸建て）」が 50.3%を占めています。 

一方、下戸田地区では「持ち家（集合住宅）」が 56.6%を占めています。 

25.8

20.7

21.5

21.0

50.3

36.0

40.5

56.6

40.1

43.0

12.4

26.7

0.9

1.3

0.3

0.5

2.1

1.2

27.0

18.5

35.1

30.0

30.6

24.2

0.6

1.3

0.0

0.5

1.0

0.0

3.3

1.1

2.9

3.2

3.1

11.2

0.6

0.2

0.0

1.6

0.5

0.0

1.1

0.2

0.0

0.2

0.0

0.6

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,594

持ち家（一戸建て） 持ち家（集合住宅） 賃貸（一戸建て）

賃貸（集合住宅） 公営住宅 社宅

その他 無回答

 

■年齢 （サンプル数が少ない年齢は参考値とします） 

年齢が高いほど「賃貸（集合住宅）」の割合が少なくなり、「持ち家（一戸建て・集合住宅）」の

割合が多くなる傾向がみられます。 

 

25.8

29.4

10.0

14.1

14.5

25.9

34.4

30.1

36.8

40.5

23.5

0.0

21.8

39.2

44.2

43.1

43.4

34.2

0.9

5.9

0.0

1.3

1.2

1.0

0.2

1.2

2.6

27.0

41.2

70.0

61.5

39.5

23.0

18.2

22.3

21.1

0.6

0.0

0.0

0.0

0.9

1.0

0.4

0.0

0.0

3.3

0.0

20.0

1.3

4.0

3.7

3.1

1.8

5.3

0.6

0.0

0.0

0.0

0.6

0.6

0.4

1.2

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,594

持ち家（一戸建て） 持ち家（集合住宅） 賃貸（一戸建て）

賃貸（集合住宅） 公営住宅 社宅

その他 無回答
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問５ 現在の家賃又は住宅ローン（月額）を教えてください。（１つに○） 

 

現在の家賃又は住宅ローン（月額）は、「8～10万円」が 33.1%で最も多くなっています。次いで「10

～12 万円」が 23.2%、「6～8 万円」が 16.9%、「6 万円未満」が 8.3%と続いています。 

 

6万円未満

8.3%

6～8万円

16.9%

8～10万円

33.1%

10～12万円

23.2%

12～14万円

5.6%

14～16万円

2.3%

16万円以上

0.9%

ない（ローンの完済）

7.2%

無回答

2.3%

n=1,594

 

 

問６ 現在の間取りを教えてください。（１つに○） 

 

現在の間取りは、「３ＬＤＫ」が 46.0%で最も多くなっています。次いで「４ＬＤＫ」が 20.2%、「２ＬＤＫ」

が 12.9%、「３ＤＫ」が 6.8%と続いています。 

 

1R

0.0%

1K

0.3%

1DK

0.1% 1LDK

1.6%
2K

0.6%

2DK

5.1%
2LDK

12.9%

3K

0.3%

3DK

6.8%

3LDK

46.0%

4K

0.1%

4DK

0.7%

4LDK

20.2%

その他

3.7%

無回答

1.6%

n=1,594
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問７ あなたの世帯の家族構成を教えてください。（１つに○） 

 

家族構成は、「二世代（あなたと子）」が 91.0%を占めており、「三世代（親とあなたと子）」が 7.4%とな

っています。 

 

二世代（あなたと子）

91.0%

三世代（親とあなたと子）

7.4%

その他

0.5%

無回答

1.1%

n=1,594

 

 

二世代の家族構成の方のみ【問７で「１」に○をつけた方】 

問７－１ 現在、親世帯はどちらに居住していますか（１つに○） 

 

二世代の家族構成の方について、親世代の居住地域は、「市外」が 72.3%を占めており、「市内」

が 18.8%となっています。 

「市外」（n=1,048,記述式）では、「埼玉県（市外）」が 29.7%で最も多く、次いで「東京都」が 15.9%、

「神奈川県」が 4.6%、「千葉県」が 3.5%と続いています。 

市内

18.8%

市外

72.3%

その他

3.0%

無回答

5.9%

n=1,450

29.7

15.9

4.6

3.5

2.8

2.2

2.2

2.1

24.0

16.0

0% 10% 20% 30% 40%

埼玉県(市外)

東京都

神奈川県

千葉県

大阪府

茨城県

新潟県

福島県

その他

無回答

n=1,048



 

18 

 

問８ あなたの世帯の就労状況を教えてください。（１つに○） 

 

就労状況は、「共働きである」が 49.4%、「共働きではない」が 44.7%となっています。 

 

共働きである

49.4%

共働きではない

44.7%

その他

2.5%

無回答

3.4%

n=1,594

 

 

■居住地区 

下戸田地区、新曽地区、笹目地区では「共働きである」が過半数を占めています。 

 

49.4

50.8

48.4

50.8

51.3

47.2

44.7

43.0

46.6

44.8

44.0

49.1

2.5

2.9

2.4

2.8

2.1

1.9

3.4

3.3

2.7

1.6

2.6

1.9

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

共働きである 共働きではない その他 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない年齢は参考値とします） 

ほぼすべての年齢で「共働きである」割合と「共働きではない」割合が拮抗しています。 

 

49.4

41.2

30.0

48.7

50.9

49.9

50.2

54.8

28.9

44.7

41.2

50.0

42.3

45.4

45.4

44.9

39.8

71.1

2.5

5.9

0.0

6.4

2.2

2.6

2.0

3.0

0.0

3.4

11.8

20.0

2.6

1.5

2.0

2.9

2.4

0.0

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

共働きである 共働きではない その他 無回答

 

 

■世帯年収 （サンプル数が少ない年齢は参考値とします） 

世帯年収が多いほど「共働きである」割合が多くなる傾向がみられます。 

 

49.4

48.8

43.2

47.9

49.2

59.2

64.9

44.7

29.3

49.5

50.6

48.2

39.2

34.5

2.5

19.5

6.8

1.3

2.1

1.2

0.7

3.4

2.4

0.5

0.2

0.5

0.4

0.0

全体(n=1,594)

200万円未満(n=41)

200～400万円(n=192)

400～600万円(n=453)

600～800万円(n=419)

800～1,000万円(n=255)

1,000万円以上(n=148)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

共働きである 共働きではない その他 無回答
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問９ 自宅から勤務先まで、どれくらい時間がかかりますか。（１つに○） 

 

通勤時間は、「30 分～１時間」が 29.9%で最も多くなっています。次いで「１時間～１時間 30 分」が

24.0%、「15 分未満」が 17.3%、「15～30 分」が 15.7%と続いています。 

 

15分未満

17.3%

15～30分

15.7%

30分～１時間

29.9%

１時間～１時間30分

24.0%

１時間30分～２時間

4.3%

２時間以上

0.4%

無回答

8.3%

n=1,594

 

 

■居住地区 

下戸田地区、上戸田地区、新曽地区では「30 分～１時間」が最も多くなっています。 

一方、笹目地区では「15 分未満」が 28.5%で最も多く、美女木地区では「１時間～１時間 30

分」が 31.7%で最も多くなっています。 

 

17.3

13.8

15.0

17.8

28.5

19.3

15.7

16.5

14.5

15.2

17.1

17.4

29.9

32.7

34.8

31.9

22.3

18.6

24.0

24.7

23.0

24.2

18.7

31.7

4.3

3.3

4.4

4.6

4.1

6.2

0.4

0.7

0.0

0.7

0.0

0.6

8.3

8.2

8.3

5.5

9.3

6.2

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15分未満 15～30分 30分～１時間

１時間～１時間30分 １時間30分～２時間 ２時間以上

無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない年齢は参考値とします） 

ほぼすべての年齢で「30 分～１時間」の割合が多くなっています。 

17.3

52.9

10.0

11.5

11.4

15.9

22.9

19.3

15.8

15.7

11.8

10.0

20.5

18.2

16.7

13.8

15.7

5.3

29.9

11.8

30.0

32.1

35.8

26.9

30.0

31.9

26.3

24.0

11.8

10.0

25.6

22.8

28.5

20.7

22.3

39.5

4.3

0.0

0.0

2.6

2.8

4.7

5.6

4.2

5.3

0.4

0.0
0.0

0.0

0.0

0.6

0.7

0.6

0.0

8.3

11.8

40.0

7.7

9.0

6.7

6.4

6.0

7.9

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15分未満 15～30分 30分～１時間

１時間～１時間30分 １時間30分～２時間 ２時間以上

無回答

 

 

■性別 

男性では自宅から 30 分以上の場所での勤務が過半数を占めています。 

一方、女性では自宅から１時間以内が過半数を占め、比較的自宅から近い場所での勤務が

多くなっています。 

17.3

9.0

21.1

15.7

11.6

17.6

29.9

38.4

26.6

24.0

31.3

21.2

4.3

7.1

3.2

0.4

0.4

0.5

8.3

2.1

9.7

全体(n=1,594)

男性(n=476)

女性(n=1,089)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15分未満 15～30分 30分～１時間

１時間～１時間30分 １時間30分～２時間 ２時間以上

無回答
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問１０ おおむねの世帯年収を教えてください。（１つに○） 

 

世帯年収は、「400～600万円」が28.4%で最も多くなっています。次いで「600～800万円」が26.3%、

「800～1,000 万円」が 16.0%、「200～400 万円」が 12.0%と続いています。 

 

200万円未満

2.6%

200～400万円

12.0%

400～600万円

28.4%

600～800万円

26.3%

800～1,000万円

16.0%

1,000万円以上

9.3%

無回答

5.4%

n=1,594

 

 

■居住地区 

下戸田地区、上戸田地区、新曽地区では『600 万円～1,000 万円以上』の世帯が過半数を占

めています。一方、笹目地区、美女木地区では『200 万円未満～600 万円』の世帯が過半数を

占めています。 

2.6

2.7

0.9
3.0

5.2

1.9

12.0

10.9

9.1

12.2

17.1

16.1

28.4

25.6

24.2

31.2

32.6

35.4

26.3

27.6

26.0

28.6

21.2

25.5

16.0

17.6

22.1

14.3

10.9

11.2

9.3

10.9

11.8

8.1

6.2

6.2

5.4

4.7

5.9

2.5

6.7

3.7

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円未満 200～400万円 400～600万円 600～800万円

800～1,000万円 1,000万円以上 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない年齢は参考値とします） 

年齢が高いほど世帯年収が多くなる傾向がみられます。 

2.6
11.8

10.0

5.1

4.0

1.8

1.1

3.0
5.3

12.0

23.5

40.0

20.5

13.3

12.0

8.2

13.9

13.2

28.4

5.9

30.0

46.2

29.0

31.2

27.3

21.1

15.8

26.3

5.9

0.0

14.1

28.7

30.5

26.9

19.3

26.3

16.0

11.8

0.0

6.4

14.2

14.1

18.4

24.7

23.7

9.3

11.8

0.0

3.8
5.9

6.9

13.3

15.1

13.2

5.4

29.4

20.0

3.8

4.9

3.5

4.7

3.0

2.6

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円未満 200～400万円 400～600万円 600～800万円

800～1,000万円 1,000万円以上 無回答

 

 

■居住形態 （サンプル数が少ない年齢は参考値とします） 

持ち家や社宅では世帯年収が多く、賃貸では世帯年収が少なくなる傾向がみられます。 

2.6

0.7

1.5

0.0
6.0

0.0

1.9
11.1

12.0

10.0

7.1

20.0

20.6

40.0

11.3

22.2

28.4

26.5

25.9

26.7

35.5

20.0

26.4

44.4

26.3

26.2

31.9

6.7

19.0

30.0

30.2

11.1

16.0

17.0

19.0

13.3

11.1

0.0

22.6

0.0

9.3

12.9

11.1

13.3

4.4
0.0

3.8

0.0

5.4

6.8

3.4

20.0

3.2

10.0

3.8

11.1

全体(n=1,594)

持ち家（一戸建て）(n=412)

持ち家（集合住宅）(n=646)

賃貸（一戸建て）(n=15)

賃貸（集合住宅）(n=431)

公営住宅(n=10)

社宅(n=53)

その他(n=9)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円未満 200～400万円 400～600万円 600～800万円

800～1,000万円 1,000万円以上 無回答
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問１１ 住居費の負担（家賃や住宅ローン等）についてどのように感じていますか。（１つに○） 

 

住居費の負担は、「やや苦しい」が 44.2%で最も多くなっています。次いで「ややゆとりがある」が

25.4%、「苦しい」が 17.6%、「ゆとりがある」が 6.6%と続いています。 

『苦しい』（「苦しい」+「やや苦しい」）が 61.8%、『ゆとりがある』（「ゆとりがある」+「ややゆとりがある」）

が 32.0%となっています。 

 

苦しい

17.6%

やや苦しい

44.2%

ややゆとりがある

25.4%

ゆとりがある

6.6%

無回答

6.1%

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも『苦しい』が『ゆとりがある』を上回っています。 

17.6

13.6

16.2

19.9

24.9

19.3

44.2

48.8

41.6

46.0

38.9

42.2

25.4

26.1

27.7

25.2

21.8

26.1

6.6

6.0

8.8

5.8

5.7

8.1

6.1

5.6

5.6

3.2

8.8

4.3

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの年齢でも『苦しい』が『ゆとりがある』を上回っています。 

17.6

23.5

30.0

26.9

12.7

18.7

16.0

19.9

36.8

44.2

23.5

30.0

35.9

51.9

46.0

43.6

40.4

28.9

25.4

11.8

0.0

29.5

25.9

25.7

27.3

22.9

21.1

6.6

17.6

10.0

2.6

5.9

4.9

8.0

10.2

10.5

6.1

23.5

30.0

5.1

3.7

4.7

5.1

6.6

2.6

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 無回答

 

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

ほぼすべての居住形態で『苦しい』が過半数を占めています。 

17.6

20.1

11.9

33.3

25.5

20.0

3.8

22.2

44.2

37.9

46.1

26.7

51.0

70.0

26.4

33.3

25.4

27.2

30.2

20.0

17.6

10.0

32.1

11.1

6.6

6.6

6.3

13.3

3.9

0.0
34.0

11.1

6.1

8.3

5.4

6.7

1.9

0.0

3.8

22.2

全体(n=1,594)

持ち家（一戸建て）(n=412)

持ち家（集合住宅）(n=646)

賃貸（一戸建て）(n=15)

賃貸（集合住宅）(n=431)

公営住宅(n=10)

社宅(n=53)

その他(n=9)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 無回答
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２ 戸田市での生活について 

 

問１２ 戸田市にお住まいの年数はどのくらいですか。（１つに○） 

 

戸田市での居住年数は、「10 年以上」が 38.8%で最も多くなっています。次いで「５年以上 10 年未

満」が 28.6%、「１年以上５年未満」が 27.7%、「１年未満」が 3.7%と続いています。 

 

１年未満

3.7%

１年以上５年未満

27.7%

５年以上10年未満

28.6%

10年以上

38.8%

無回答

1.2%

n=1,594

 

 

■居住地区 

笹目地区では「10年以上」が57.5%を占めています。また、下戸田地区、上戸田地区、新曽地

区でも「10 年以上」が最も多くなっています。 

一方、美女木地区では「１年以上５年未満」が 37.9%で最も多くなっています。 

3.7

4.2

4.4

3.2

2.6

3.7

27.7

29.4

26.0

30.9

13.0

37.9

28.6

32.5

31.0

25.4

26.4

26.7

38.8

33.6

38.1

40.4

57.5

31.7

1.2

0.2

0.6

0.0

0.5

0.0

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上10年未満 10年以上 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

年齢が高いほど居住年数も長くなる傾向がみられます。 

3.7

0.0
40.0

15.4

5.9

3.1

1.3

0.6

5.3

27.7

17.6

50.0

41.0

46.9

29.7

17.1

10.2

13.2

28.6

17.6

0.0

17.9

30.6

37.3

26.0

21.7

10.5

38.8

58.8

10.0

24.4

16.4

29.7

55.6

67.5

71.1

1.2

5.9

0.0

1.3

0.3

0.2

0.0

0.0

0.0

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上10年未満 10年以上 無回答

 

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家（一戸建て）では「10 年以上」が 59.5%を占めています。 

一方、賃貸（集合住宅）では「１年以上５年未満」が 40.6%で最も多くなっています。 

3.7

1.0

2.2

0.0
8.4

10.0

7.5

0.0

27.7

14.3

27.7

13.3

40.6

30.0

34.0

44.4

28.6

25.0

32.4

46.7

26.0

30.0

35.8

33.3

38.8

59.5

37.6

33.3

24.8

30.0

22.6

22.2

1.2

0.2

0.2

6.7

0.2

0.0

0.0

0.0

全体(n=1,594)

持ち家（一戸建て）(n=412)

持ち家（集合住宅）(n=646)

賃貸（一戸建て）(n=15)

賃貸（集合住宅）(n=431)

公営住宅(n=10)

社宅(n=53)

その他(n=9)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上10年未満 10年以上 無回答
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問１３ 戸田市に住むことになった主な理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

戸田市に住むことになった主な理由は、「自分の結婚」が 30.4%で最も多くなっています。次いで

「自分以外の家族の都合」が 20.7%、「自分の出産・子育て」が 19.0%、「自分の就職・転勤・転職」が

17.9%と続いています。 

 

30.4

20.7

19.0

17.9

10.6

0.8

0.6

11.7

1.1

0% 10% 20% 30% 40%

自分の結婚

自分以外の家族の都合

自分の出産・子育て

自分の就職・転勤・転職

生まれたときから

家族の介護

自分の進学

その他

無回答

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも「自分の結婚」が最も多くなっています。また、下戸田地区では「自分の結

婚」に次いで「自分の出産・子育て」が多くなっています。 

 

単位：%

自分の
結婚

自分以
外の家
族の都

合

自分の
出産・子
育て

自分の
就職・転
勤・転職

生まれた
ときから

家族の
介護

自分の
進学

その他 無回答

全体(n=1,594) 30.4 20.7 19.0 17.9 10.6 0.8 0.6 11.7 1.1

下戸田地区(n=449) 30.1 19.8 24.5 15.1 8.7 0.7 0.7 14.3 0.2

上戸田地区(n=339) 32.2 21.2 18.3 20.4 8.0 0.6 0.6 11.2 0.6

新曽地区(n=433) 33.0 19.9 18.7 20.6 8.8 1.2 0.9 9.9 -

笹目地区(n=193) 31.1 23.3 9.3 16.1 22.3 1.0 - 8.8 -

美女木地区(n=161) 23.6 22.4 19.9 16.8 13.0 0.6 - 14.9 -  
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

20歳代から40歳代では「自分の結婚」が最も高くなっています。また、30歳代では「自分の結

婚」に次いで「自分の出産・子育て」が多くなっています。 

 

単位：%

自分の
結婚

自分以

外の家
族の都

合

自分の
出産・子

育て

自分の
就職・転

勤・転職

生まれた
ときから

家族の
介護

自分の
進学

その他 無回答

全体(n=1,594) 30.4 20.7 19.0 17.9 10.6 0.8 0.6 11.7 1.1

10歳代(n=17) 23.5 23.5 5.9 11.8 29.4 - - - 5.9

20～24歳(n=10) 60.0 30.0 10.0 10.0 - - - 10.0 -

25～29歳(n=78) 25.6 23.1 19.2 16.7 16.7 - - 9.0 -

30～34歳(n=324) 30.6 21.6 25.3 16.4 8.0 0.6 1.5 10.2 -

35～39歳(n=491) 29.1 21.6 23.4 17.3 8.8 0.2 0.6 12.4 0.2

40～44歳(n=450) 34.0 18.9 14.9 17.8 12.9 1.3 0.2 13.1 -

45～49歳(n=166) 29.5 22.3 12.0 21.1 12.7 2.4 - 10.8 -

50歳以上(n=38) 28.9 13.2 2.6 34.2 5.3 - - 18.4 2.6  
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問１４ 戸田市は住みやすいですか。（１つに○） 

 

戸田市の住み心地は、「住みやすい」が 52.3%で最も多くなっています。次いで「どちらかといえば

住みやすい」が42.5%、「どちらかといえば住みにくい」が3.4%、「住みにくい」が0.6%と続いています。 

『住みやすい』（「住みやすい」+「どちらかといえば住みやすい」）が 94.8%を占めています。一方、

『住みにくい』（「住みにくい」+「どちらかといえば住みにくい」）は 4.0%となっています。 

 

住みやすい

52.3%どちらかといえば

住みやすい

42.5%

どちらかといえば

住みにくい
3.4%

住みにくい

0.6%

無回答

1.3%

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区においても『住みやすい』が大半を占めています。中でも上戸田地区は「住み

やすい」が 64.0%を占めています。 

52.3 

47.9 

64.0 

56.1 

47.7 

39.1 

42.5 

47.0 

33.3 

40.4 

47.2 

53.4 

3.4 

4.2 

1.5 

2.5 

4.7 

6.2 

0.6 

0.4 

0.6 

0.9 

0.5 

0.6 

1.3 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.6 

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの年齢においても『住みやすい』が大半を占めています。 

52.3 

52.9 

10.0 

57.7 

53.1 

52.5 

54.4 

50.6 

39.5 

42.5 

35.3 

60.0 

39.7 

44.4 

42.6 

41.3 

42.8 

60.5 

3.4 

5.9 

30.0 

2.6 

2.2 

3.5 

3.6 

4.8 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.7 

1.2 

0.0 

1.3 

5.9 

0.0 

0.0 

0.3 

0.4 

0.0 

0.6 

0.0 

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答

 

 

■愛着の有無 

戸田市に愛着があると回答した方の 84.3%が「住みやすい」と回答しています。 

52.3 

84.3 

43.4 

16.9 

22.1 

42.5 

13.9 

53.1 

70.2 

53.5 

3.4 

0.2 
2.0 

12.4 

16.3 

0.6 

0.2 

0.2 

0.0 
8.1 

1.3 

1.4 

1.2 

0.6 

0.0 

全体(n=1,594)

愛着がある(n=509)

どちらかといえば愛着がある(n=813)

どちらかといえば愛着はない(n=178)

愛着はない(n=86)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答
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問１５ 戸田市に愛着はありますか。（１つに○） 

 

戸田市への愛着は、「どちらかといえば愛着がある」が 51.0%で最も多くなっています。次いで「愛

着がある」が 31.9%、「どちらかといえば愛着はない」が 11.2%、「愛着はない」が 5.4%と続いています。 

『愛着がある』（「愛着がある」+「どちらかといえば愛着がある」）が 82.9%を占めています。一方、『愛

着はない』（「愛着はない」+「どちらかといえば愛着はない」）は 16.6%となっています。 

 

愛着がある

31.9%

どちらかといえば

愛着がある
51.0%

どちらかといえば

愛着はない

11.2%

愛着はない

5.4%

無回答

0.5%

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区においても『愛着がある』が大半を占めています。 

一方、美女木地区では『愛着はない』が 26.7%となっています。 

31.9

27.6

36.6

33.7

34.7

24.8

51.0

54.8

49.6

49.0

51.8

48.4

11.2

11.8

10.0

11.8

7.3

15.5

5.4

4.7

3.2

5.5

6.2

11.2

0.5

1.1

0.6

0.0

0.0

0.0

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

愛着がある どちらかといえば愛着がある

どちらかといえば愛着はない 愛着はない

無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの年齢においても『愛着がある』が大半を占めています。 

一方、20～29 歳では「愛着はない」割合が多くみられます。 

31.9

52.9

10.0

30.8

29.9

27.7

34.9

36.7

39.5

51.0

29.4

40.0

42.3

50.9

56.2

50.2

44.6

52.6

11.2

11.8

50.0

11.5

13.3

9.4

10.4

13.9

7.9

5.4

5.9

0.0
14.1

5.6

6.3

3.8

4.8

0.0

0.5

0.0

0.0

1.3

0.3

0.4

0.7

0.0

0.0

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

愛着がある どちらかといえば愛着がある

どちらかといえば愛着はない 愛着はない

無回答

 

 

■住み心地 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

住みやすいと回答した方の 93.9%は『愛着がある』と回答しています。 

31.9

51.5

10.5

1.9

10.0

51.0

42.4

63.8

29.6

20.0

11.2

3.6

18.5

40.7

0.0

5.4

2.3
6.8

25.9

70.0

0.5

0.2

0.4

1.9

0.0

全体(n=1,594)

住みやすい(n=833)

どちらかといえば住みやすい(n=677)

どちらかといえば住みにくい(n=54)

住みにくい(n=10)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

愛着がある どちらかといえば愛着がある

どちらかといえば愛着はない 愛着はない

無回答
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問１６ 戸田市を選んだ主な理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

戸田市を選んだ主な理由は、「通勤・通学に便利である」が 62.5%で最も多くなっています。次いで

「日常の買い物に便利である」が 31.9%、「子育ての支援制度や施設が充実している」が 29.0%、「広

域的な公共交通の利便性が高い」が 25.0%と続いています。 

 

62.5

31.9

29.0

25.0

21.5

18.3

16.2

14.7

14.1

14.1

12.7

11.9

9.9

9.3

8.8

6.8

5.5

5.3

2.2

1.3

2.8

7.8

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

通勤・通学に便利である

日常の買い物に便利である

子育ての支援制度や施設が充実している

広域的な公共交通の利便性が高い

家族・親類が戸田市に住んでいる

住宅価格（家賃）や広さ、設備等の住宅環境がよい

子どもが安心して過ごせる場所・環境が整っている

治安がよい

道路事情がよい

医療・福祉サービスが充実している

自然環境がよい

生活環境がよい（静かである、ごみ出しが便利など）

まちのイメージがよい

市内公共交通の利便性が高い

あらかじめ住宅が用意されていた（社宅等）

学校教育の内容が充実している

町並み（景観）がよい

市内交通環境が安全である

就業の場が豊富である

特にない

その他

無回答

n=1,594

スポーツ施設や文化施設など、生活に潤いを与える施設が充実している
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■居住地区 

下戸田地区、上戸田地区、新曽地区では「通勤・通学に便利である」が過半数を占めており、

特に上戸田地区では 71.4%を占めています。 

一方、笹目地区では、「通勤・通学に便利である」に次いで「家族・親類が戸田市に住んでい

る」が多くなっています。 

 

【上位10項目】 単位：%

通勤・

通学に
便利で

ある

子育て

の支援

制度や
施設が

充実し

ている

日常の

買い物
に便利

である

広域的

な公共
交通の

利便性

が高い

家族・

親類が
戸田市

に住ん

でいる

住宅価
格（家

賃）や

広さ、
設備等

の住宅

環境が
よい

子ども
が安心

して過

ごせる
場所・

環境が

整って
いる

治安が
よい

道路事
情がよ

い

医療・

福祉

サービ
スが充

実して

いる

全体(n=1,594) 62.5 29.0 31.9 25.0 21.5 18.3 16.2 14.7 14.1 14.1

下戸田地区(n=449) 68.2 29.6 36.5 32.1 17.6 22.0 16.7 16.9 12.2 14.7

上戸田地区(n=339) 71.4 35.7 33.3 26.8 20.4 19.2 19.8 18.0 10.9 18.3

新曽地区(n=433) 61.2 27.5 30.0 21.0 20.3 17.1 15.2 13.6 13.2 12.2

笹目地区(n=193) 48.2 26.4 25.9 20.7 34.7 10.4 18.7 13.5 23.8 14.0

美女木地区(n=161) 49.1 21.1 29.2 18.0 19.3 19.3 8.7 6.8 17.4 8.7  

 

■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

30 歳代以上では「通勤・通学に便利である」が 60%以上を占めています。 

 

【上位10項目】 単位：%

通勤・
通学に

便利で
ある

日常の
買い物

に便利
である

子育て

の支援
制度や

施設が
充実し
ている

広域的
な公共

交通の
利便性

が高い

家族・
親類が

戸田市
に住ん

でいる

住宅価
格（家

賃）や
広さ、

設備等
の住宅
環境が

よい

子ども
が安心

して過
ごせる

場所・
環境が
整って

いる

治安が

よい

道路事

情がよ
い

医療・

福祉
サービ

スが充
実して
いる

全体(n=1,594) 62.5 31.9 29.0 25.0 21.5 18.3 16.2 14.7 14.1 14.1

10歳代(n=17) 41.2 23.5 29.4 17.6 41.2 11.8 17.6 17.6 5.9 17.6

20～24歳(n=10) 20.0 30.0 20.0 20.0 40.0 10.0 0.0 20.0 20.0 0.0

25～29歳(n=78) 48.7 33.3 34.6 24.4 24.4 19.2 24.4 17.9 10.3 15.4

30～34歳(n=324) 63.6 32.1 36.4 25.6 18.8 17.0 17.9 18.8 16.0 15.1

35～39歳(n=491) 62.1 33.6 29.3 23.0 17.7 21.6 16.9 12.0 12.6 11.8

40～44歳(n=450) 66.4 30.2 24.0 27.6 25.6 17.8 15.3 14.0 14.9 16.0

45～49歳(n=166) 62.7 31.9 28.3 27.1 22.9 16.3 11.4 15.7 13.9 14.5

50歳以上(n=38) 63.2 26.3 13.2 13.2 5.3 10.5 13.2 7.9 18.4 7.9  
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問１７ 現在お住まいの住宅に満足していますか。（１つに○） 

 

現在の住まいは、「まあ満足」が 51.1%で最も多くなっています。次いで「満足」が 25.1%、「やや不

満」が 18.1%、「不満」が 4.1%と続いています。 

『満足』（「満足」+「まあ満足」）が 76.2%を占めています。一方、『不満』（「不満」+「やや不満」）は

22.2%となっています。 

 

満足

25.1%

まあ満足

51.1%

やや不満

18.1%

不満

4.1%

無回答

1.6%

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも『満足』が過半数を占めており、特に上戸田地区は 80.5%を占めています。 

一方、新曽地区、笹目地区、美女木地区は、『不満』の割合が 20%を超えています。 

25.1

23.6

27.4

24.0

26.9

26.7

51.1

56.3

53.1

48.7

42.5

47.2

18.1

16.5

14.7

20.8

22.3

18.0

4.1

3.1

2.7

5.1

5.2

5.6

1.6

0.4

2.1

1.4

3.1

2.5

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの年齢でも『満足』が過半数を占めています。 

25.1

58.8

0.0
25.6

26.9

23.2

26.9

19.3

34.2

51.1

23.5

60.0

50.0

47.5

53.6

51.8

53.6

36.8

18.1

11.8

20.0

15.4

19.8

17.5

17.3

21.1

18.4

4.1

5.9

20.0

9.0

3.7

3.9

2.7

4.8

7.9

1.6

0.0

0.0

0.0

2.2

1.8

1.3

1.2

2.6

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

 

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家では『満足』が 80%を超えています。 

一方、賃貸では『不満』が占める割合も多くみられます。 

25.1

31.8

31.4

6.7

11.1

10.0

20.8

22.2

51.1

51.9

53.9

46.7

46.2

60.0

47.2

44.4

18.1

10.4

11.8

46.7

33.9

20.0

20.8

22.2

4.1

3.2

1.9

0.0
7.9

10.0

5.7

11.1

1.6

2.7

1.1

0.0

0.9

0.0

5.7

0.0

全体(n=1,594)

持ち家（一戸建て）(n=412)

持ち家（集合住宅）(n=646)

賃貸（一戸建て）(n=15)

賃貸（集合住宅）(n=431)

公営住宅(n=10)

社宅(n=53)

その他(n=9)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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不満をお持ちの方のみ【問１７で「３」または「４」に○をつけた方】 

問１７－１ どのような点が不満ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

現在の住まいに不満を持っている方について、不満な点は、「部屋が狭い」が 59.6%で最も多くな

っています。次いで「家賃が高い」が 29.9%、「設備が古い」が 27.1%、「老朽化している」が 24.0%と続

いています。 

 

59.6

29.9

27.1

24.0

10.2

20.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

部屋が狭い

家賃が高い

設備が古い

老朽化している

近所付き合い

その他

無回答

n=354

 

 

■居住地区 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの地区でも「部屋が狭い」が最も多くなっています。笹目地区では「家賃が高い」も最も

多くなっています。 

単位：%

部屋が狭
い

家賃が高
い

設備が古
い

老朽化して
いる

近所付き
合い

その他 無回答

全体(n=354) 59.6 29.9 27.1 24.0 10.2 20.3 1.1

下戸田地区(n=88) 68.2 26.1 26.1 26.1 12.5 18.2 1.1

上戸田地区(n=59) 66.1 33.9 22.0 20.3 10.2 8.5 3.4

新曽地区(n=112) 65.2 25.9 32.1 23.2 8.0 18.8 0.9

笹目地区(n=53) 41.5 41.5 22.6 24.5 9.4 30.2 -

美女木地区(n=38) 39.5 28.9 28.9 23.7 13.2 34.2 -  
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの年齢でも「部屋が狭い」が過半数を占めています。 

 

単位：%

部屋が狭
い

家賃が高
い

設備が古
い

老朽化して
いる

近所付き
合い

その他 無回答

全体(n=354) 59.6 29.9 27.1 24.0 10.2 20.3 1.1

10歳代(n=3) 66.7 33.3 100.0 100.0 - - -

20～24歳(n=4) 50.0 75.0 25.0 - 25.0 - -

25～29歳(n=19) 68.4 63.2 36.8 31.6 5.3 21.1 -

30～34歳(n=76) 53.9 35.5 36.8 31.6 15.8 10.5 -

35～39歳(n=105) 63.8 26.7 21.9 24.8 10.5 21.0 1.0

40～44歳(n=90) 58.9 21.1 20.0 14.4 10.0 25.6 3.3

45～49歳(n=43) 60.5 27.9 25.6 18.6 4.7 25.6 -

50歳以上(n=10) 50.0 30.0 40.0 20.0 - 30.0 -  

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家（集合住宅）では「部屋が狭い」が71.6%、賃貸（集合住宅）では64.4%を占めています。

また、賃貸住宅（集合住宅）は「家賃が高い」も過半数を占めています。 

 

単位：%

部屋が狭
い

家賃が高
い

設備が古
い

老朽化し
ている

近所付き
合い

その他 無回答

全体(n=354) 59.6 29.9 27.1 24.0 10.2 20.3 1.1

持ち家（一戸建て）(n=56) 32.1 3.6 14.3 16.1 14.3 48.2 5.4

持ち家（集合住宅）(n=88) 71.6 6.8 12.5 15.9 12.5 26.1 -

賃貸（一戸建て）(n=7) 28.6 42.9 42.9 85.7 - - -

賃貸（集合住宅）(n=180) 64.4 52.2 36.7 26.7 8.3 9.4 0.6

公営住宅(n=3) 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 -

社宅(n=14) 64.3 - 42.9 21.4 - 14.3 -

その他(n=3) 33.3 - - 33.3 33.3 33.3 -  
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３ 住宅の住み替えについて 

 

問１８ 将来、住宅を住み替える希望はありますか。 

 

将来の住み替え希望は、「住み替えの希望はない」が 47.5%で最も多くなっています。次いで「戸

田市内で住み替えたい」が 28.6%、「戸田市外で住み替えたい」が 18.7%、「無回答」が 5.2%と続いて

います。 

 

戸田市内で住み替えたい

28.6%

戸田市外で住み替えたい

18.7%

住み替えの希望はない

47.5%

無回答

5.2%

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも「住み替えの希望はない」が最も多くなっています。 

28.6

25.8

31.9

28.9

32.6

23.0

18.7

21.4

17.1

18.5

15.0

19.9

47.5

47.2

46.3

47.3

47.7

50.9

5.2

5.6

4.7

5.3

4.7

6.2

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

戸田市内で住み替えたい 戸田市外で住み替えたい 住み替えの希望はない 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

年齢が高いほど「住み替えの希望はない」が多くなる傾向がみられます。 

一方、年齢が低いほど「戸田市外で住み替えたい」が多くなる傾向がみられます。 

28.6

41.2

30.0

37.2

35.2

24.2

25.8

31.3

26.3

18.7

17.6

40.0

28.2

21.0

20.8

15.6

13.9

7.9

47.5

35.3

30.0

32.1

37.3

50.1

53.6

50.6

57.9

5.2

5.9

0.0

2.6

6.5

4.9

5.1

4.2

7.9

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

戸田市内で住み替えたい 戸田市外で住み替えたい 住み替えの希望はない 無回答

 

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家では「住み替えの希望はない」が過半数を占めています。 

一方、賃貸では「戸田市内で住み替えたい」が過半数を占めています。 

28.6

9.7

20.6

60.0

55.7

40.0

35.8

44.4

18.7

11.2

17.6

26.7

26.9

20.0

20.8

22.2

47.5

72.8

55.3

6.7

16.0

40.0

32.1

11.1

5.2

6.3

6.5

6.7

1.4

0.0

11.3

22.2

全体(n=1,594)

持ち家（一戸建て）(n=412)

持ち家（集合住宅）(n=646)

賃貸（一戸建て）(n=15)

賃貸（集合住宅）(n=431)

公営住宅(n=10)

社宅(n=53)

その他(n=9)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

戸田市内で住み替えたい 戸田市外で住み替えたい 住み替えの希望はない 無回答
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市内で住み替えを希望する方のみ【問１８で「１」に○をつけた方】 

問１９ 戸田市内で住み替える場合に、特に希望する地区はどちらですか。（１つに○） 

 

市内で住み替えを希望する方について、特に希望する地区は、「上戸田地区」が 27.6%で最も多く

なっています。次いで「特にない」が 20.2%、「新曽地区」が 19.7%、「下戸田地区」が 16.7%と続いてい

ます。 

 

下戸田地区

16.7%

上戸田地区

27.6%

新曽地区

19.7%

笹目地区

9.6%

美女木地区

3.9%

特にない

20.2%

無回答

2.2%

n=456

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも、現在の居住地区への住み替え希望が最も多くなっています。 

特に、上戸田地区では 81.5%を占めています。 

16.7

58.6

2.8

2.4

0.0

2.7

27.6

14.7

81.5

10.4

6.3

2.7

19.7

1.7

0.9

60.0

11.1

13.5

9.6

0.9

0.0

2.4

55.6

8.1

3.9

0.9

0.9

0.0

1.6

37.8

20.2

21.6

13.9

20.8

23.8

29.7

2.2

1.7

0.0

4.0

1.6

5.4

全体(n=456)

下戸田地区(n=116)

上戸田地区(n=108)

新曽地区(n=125)

笹目地区(n=63)

美女木地区(n=37)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下戸田地区 上戸田地区 新曽地区 笹目地区 美女木地区 特にない 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

30 歳代と 40 歳代では「上戸田地区」が最も多くなっています。 

16.7

0.0

0.0
6.9

14.9

21.0

18.1

13.5

30.0

27.6

14.3

66.7

6.9

26.3

27.7

35.3

25.0

20.0

19.7

28.6

27.6

18.4

15.1

25.0

21.2

10.0

9.6

14.3

0.0

10.3

12.3

6.7

6.9

11.5

20.0

3.9

14.3

0.0

3.4

2.6

3.4

4.3

3.8

10.0

20.2

28.6

33.3

41.4

23.7

23.5

9.5

19.2

10.0

2.2

0.0

0.0

3.4

1.8

2.5

0.9

5.8

0.0

全体(n=456)

10歳代(n=7)

20～24歳(n=3)

25～29歳(n=29)

30～34歳(n=114)

35～39歳(n=119)

40～44歳(n=116)

45～49歳(n=52)

50歳以上(n=10)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下戸田地区 上戸田地区 新曽地区 笹目地区 美女木地区 特にない 無回答

 

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家、賃貸（集合住宅）、社宅では「上戸田地区」が最も多くなっています。 

16.7

25.0

23.3

0.0

12.5

25.0

15.8

0.0

27.6

27.5

30.8

22.2

26.3

0.0

31.6

25.0

19.7

12.5

15.8

11.1

24.2

0.0

15.8

50.0

9.6

22.5

1.5

55.6

8.8

50.0

10.5

25.0

3.9

0.0

3.8

11.1

4.2

0.0

5.3

0.0

20.2

7.5

22.6

0.0
22.1

25.0

21.1

0.0

2.2

5.0

2.3

0.0

2.1

0.0

0.0

0.0

全体(n=456)

持ち家（一戸建て）(n=40)

持ち家（集合住宅）(n=133)

賃貸（一戸建て）(n=9)

賃貸（集合住宅）(n=240)

公営住宅(n=4)

社宅(n=19)

その他(n=4)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下戸田地区 上戸田地区 新曽地区 笹目地区 美女木地区 特にない 無回答
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市外で住み替えを希望する方のみ【問１８で「２」に○をつけた方】 

問２０ 戸田市外に住み替える場合に、希望する地域はどちらですか。（３つまでに○） 

 

市外で住み替えを希望する方について、希望する地域は、「さいたま市」が18.8%で最も多くなって

います。次いで「東京都板橋区」が 12.1%、「東京都北区」が 8.4%、「川口市」が 5.0%と続いています。 

「その他」の回答（n=209,記述式）では、「東京都」が 20.6%で最も多く、次いで「未定」が 17.7%、「埼

玉県（市外）」が 8.6%、「神奈川県」が 5.3%と続いています。 

 

18.8

12.1

8.4

5.0

4.0

70.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

さいたま市

東京都板橋区

東京都北区

川口市

蕨市

その他

無回答

n=298

20.6

17.7

8.6

5.3

4.3

23.9

30.6

0% 20% 40% 60% 80%

東京都

未定

埼玉県

神奈川県

千葉県

その他

無回答

n=209

 

※右図の「埼玉県」は、戸田市及びさいたま市、川口市、蕨市を除きます 

 

■居住地区 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

下戸田地区、上戸田地区、新曽地区、美女木地区では「その他」を除くと、「さいたま市」が最

も多くなっています。 

一方、笹目地区では「東京都板橋区」が 17.2%で最も多くなっています。 

 

単位：%

さいたま市
東京都板
橋区

東京都北
区

川口市 蕨市 その他 無回答

全体(n=298) 18.8 12.1 8.4 5.0 4.0 70.1 1.7

下戸田地区(n=96) 15.6 14.6 9.4 5.2 6.3 72.9 1.0

上戸田地区(n=58) 17.2 5.2 5.2 8.6 5.2 70.7 1.7

新曽地区(n=80) 22.5 10.0 8.8 2.5 2.5 67.5 3.8

笹目地区(n=29) 10.3 17.2 3.4 3.4 - 86.2 -

美女木地区(n=32) 31.3 18.8 15.6 6.3 3.1 50.0 -  
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの年齢でも「その他」を除くと、「さいたま市」が多くなっています。 

 

単位：%

さいたま市
東京都板
橋区

東京都北
区

川口市 蕨市 その他 無回答

全体(n=298) 18.8 12.1 8.4 5.0 4.0 70.1 1.7

10歳代(n=3) - - 33.3 - - 66.7 -

20～24歳(n=4) 25.0 - 25.0 - - 50.0 -

25～29歳(n=22) 18.2 13.6 4.5 4.5 - 68.2 -

30～34歳(n=68) 19.1 7.4 10.3 8.8 1.5 67.6 4.4

35～39歳(n=102) 17.6 14.7 6.9 3.9 7.8 71.6 -

40～44歳(n=70) 18.6 12.9 7.1 5.7 - 72.9 1.4

45～49歳(n=23) 26.1 13.0 13.0 - 13.0 69.6 4.3

50歳以上(n=3) 33.3 33.3 - - - 33.3 -  

 

■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家（一戸建て）、賃貸（集合住宅）では「その他」を除くと、「さいたま市」が最も多くなって

います。 

一方、持ち家（集合住宅）では「その他」を除くと、「東京都板橋区」が 17.5%で最も多くなって

います。 

 

単位：%

さいたま市
東京都板
橋区

東京都北
区

川口市 蕨市 その他 無回答

全体(n=298) 18.8 12.1 8.4 5.0 4.0 70.1 1.7

持ち家（一戸建て）(n=46) 13.0 8.7 - 4.3 2.2 78.3 2.2

持ち家（集合住宅）(n=114) 16.7 17.5 14.0 6.1 4.4 72.8 0.9

賃貸（一戸建て）(n=4) - 25.0 - - - 75.0 -

賃貸（集合住宅）(n=116) 21.6 9.5 7.8 5.2 5.2 63.8 1.7

公営住宅(n=2) - - - - - 50.0 50.0

社宅(n=11) 45.5 - - - - 72.7 -

その他(n=2) 50.0 - - - - 50.0 -  
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住み替えを希望する方のみ【問１８で「１」または「２」に○をつけた方】 

問２１ 住み替えを希望する主な理由は何ですか。（３つまでに○） 

 

住み替えを希望する方について、住み替えを希望する主な理由は、「住宅が手狭だから」が 48.3%

で最も多くなっています。次いで「子育て環境向上のため」が 21.9%、「家賃等の支出を抑えるため」

が 20.0%、「生活の利便性向上のため」が 19.1%と続いています。 

 

48.3

21.9

20.0

19.1

17.5

11.9

10.6

9.3

14.6

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

住宅が手狭だから

子育て環境向上のため

家賃等の支出を抑えるため

生活の利便性向上のため

親等との同居・近居のため

交通の利便性向上のため

教育環境向上のため

家が古いため

その他

無回答

n=754

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも「住宅が手狭だから」が最も多くなっています。 

 

単位：%

住宅が
手狭だ
から

子育て
環境向
上のた
め

家賃等
の支出
を抑え
るため

生活の
利便性
向上の
ため

親等と
の同
居・近
居のた
め

交通の
利便性
向上の
ため

教育環
境向上
のため

家が古
いため

その他 無回答

全体(n=754) 48.3 21.9 20.0 19.1 17.5 11.9 10.6 9.3 14.6 2.8

下戸田地区(n=212) 47.6 17.9 10.4 19.8 16.0 11.8 11.8 9.4 16.0 3.8

上戸田地区(n=166) 55.4 21.7 20.5 15.1 14.5 8.4 10.2 10.2 15.1 3.0

新曽地区(n=205) 44.9 25.4 26.3 19.5 19.5 11.2 8.8 8.3 13.7 2.9

笹目地区(n=92) 50.0 22.8 26.1 17.4 12.0 19.6 10.9 9.8 15.2 2.2

美女木地区(n=69) 44.9 21.7 23.2 27.5 29.0 13.0 10.1 10.1 11.6 -  



 

47 

 

■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

25～29 歳以上では「住宅が手狭だから」が最も多くなっています。 

 

単位：%

住宅が

手狭だ

から

子育て

環境向

上のた
め

家賃等

の支出

を抑え
るため

生活の

利便性

向上の
ため

親等と
の同

居・近

居のた
め

交通の

利便性

向上の
ため

教育環

境向上

のため

家が古

いため
その他 無回答

全体(n=754) 48.3 21.9 20.0 19.1 17.5 11.9 10.6 9.3 14.6 2.8

10歳代(n=10) 40.0 20.0 10.0 10.0 30.0 20.0 10.0 20.0 10.0 -

20～24歳(n=7) 28.6 14.3 57.1 14.3 42.9 14.3 - - - -

25～29歳(n=51) 54.9 29.4 33.3 23.5 15.7 19.6 7.8 7.8 5.9 2.0

30～34歳(n=182) 52.2 24.7 23.6 18.1 20.3 11.0 9.9 10.4 10.4 3.3

35～39歳(n=221) 47.5 23.5 15.4 19.0 17.2 10.9 13.6 9.0 18.1 2.3

40～44歳(n=186) 44.1 19.4 17.2 22.6 16.7 12.9 8.1 7.0 17.2 3.2

45～49歳(n=75) 52.0 13.3 20.0 13.3 10.7 10.7 9.3 10.7 17.3 4.0

50歳以上(n=13) 53.8 15.4 38.5 7.7 7.7 - 23.1 30.8 7.7 -  

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家（一戸建て）では「生活の利便性向上のため」が 32.6%で最も多くなっています。 

一方、持ち家（集合住宅）と賃貸（集合住宅）では「住宅が手狭だから」が最も多くなっていま

す。 

 

単位：%

住宅が
手狭だ

から

子育て

環境向
上のた

め

家賃等

の支出
を抑え

るため

生活の

利便性
向上の

ため

親等と

の同
居・近

居のた

め

交通の

利便性
向上の

ため

教育環
境向上

のため

家が古
いため

その他 無回答

全体(n=754) 48.3 21.9 20.0 19.1 17.5 11.9 10.6 9.3 14.6 2.8

持ち家（一戸建て）(n=86) 26.7 12.8 8.1 32.6 18.6 16.3 4.7 9.3 19.8 5.8

持ち家（集合住宅）(n=247) 47.0 19.4 8.5 24.3 18.6 15.0 15.4 4.0 16.6 2.0

賃貸（一戸建て）(n=13) 38.5 38.5 46.2 15.4 15.4 23.1 23.1 30.8 7.7 0.0

賃貸（集合住宅）(n=356) 55.3 25.6 32.3 12.6 16.9 8.7 8.1 11.5 11.2 2.5

公営住宅(n=6) 83.3 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0

社宅(n=30) 46.7 13.3 0.0 20.0 10.0 6.7 6.7 16.7 26.7 6.7

その他(n=6) 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0  
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住み替えを希望する方のみ【問１８で「１」または「２」に○をつけた方】 

問２２ 住み替えを希望する住宅の種類を教えてください。（１つに○） 

 

住み替えを希望する方について、希望する住宅の種類は、「持ち家(一戸建て)」が 52.9%で最も多

くなっています。次いで「持ち家(集合住宅)」が 22.8%、「賃貸(集合住宅)」が 13.7%、「その他」が 3.2%

と続いています。 

 

持ち家(一戸建て)

52.9%

持ち家(集合住宅)

22.8%

賃貸(一戸建て)

3.1%

賃貸(集合住宅)

13.7%

その他

3.2%

無回答

4.4%

n=754

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも「持ち家（一戸建て）」への住み替え希望が最も多くなっています。 

特に、笹目地区では 64.1%、美女木地区では 62.3%を占めています。 

52.9

49.5

50.6

49.8

64.1

62.3

22.8

27.8

29.5

22.4

8.7

11.6

3.1

2.8

1.2

2.9

6.5

4.3

13.7

9.4

10.8

19.0

14.1

17.4

3.2

3.8

2.4
3.4

3.3

1.4

4.4

6.6

5.4

2.4

3.3

2.9

全体(n=754)

下戸田地区(n=212)

上戸田地区(n=166)

新曽地区(n=205)

笹目地区(n=92)

美女木地区(n=69)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家(一戸建て) 持ち家(集合住宅) 賃貸(一戸建て)

賃貸(集合住宅) その他 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの年齢でも「持ち家（一戸建て）」への住み替え希望が最も多くなっています。また、30

歳代と 40～44 歳では「持ち家（集合住宅）」が 20%を超えています。 

52.9

30.0

28.6

58.8

50.0

53.8

54.8

54.7

46.2

22.8

0.0

14.3

15.7

23.1

25.3

25.3

18.7

15.4

3.1

20.0

14.3

2.0

3.3

1.8

1.6

5.3

15.4

13.7

30.0

14.3

15.7

14.8

11.8

10.8

18.7

23.1

3.2

10.0

14.3

7.8

2.7

2.7

2.2

2.7

0.0

4.4

10.0

14.3

0.0

6.0

4.5

5.4

0.0

0.0

全体(n=754)

10歳代(n=10)

20～24歳(n=7)

25～29歳(n=51)

30～34歳(n=182)

35～39歳(n=221)

40～44歳(n=186)

45～49歳(n=75)

50歳以上(n=13)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家(一戸建て) 持ち家(集合住宅) 賃貸(一戸建て)

賃貸(集合住宅) その他 無回答

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの居住形態でも「持ち家（一戸建て）」への住み替え希望が最も多くなっています。 

52.9

69.8

57.5

76.9

44.4

50.0

53.3

66.7

22.8

11.6

31.2

7.7

20.5

50.0

20.0

0.0

3.1

1.2

1.2

15.4

3.9

0.0

10.0

0.0

13.7

3.5

3.2

0.024.2

0.010.0

33.3

3.2

5.8

2.0

0.0
3.4

0.0

3.3

0.0

4.4

8.1

4.9

0.0

3.7

0.0

3.3

0.0

全体(n=754)

持ち家（一戸建て）(n=86)

持ち家（集合住宅）(n=247)

賃貸（一戸建て）(n=13)

賃貸（集合住宅）(n=356)

公営住宅(n=6)

社宅(n=30)

その他(n=6)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家(一戸建て) 持ち家(集合住宅) 賃貸(一戸建て)

賃貸(集合住宅) その他 無回答
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持ち家を希望する方のみ【問２２で「１」または「２」に○をつけた方】 

問２２－１ 住宅購入を検討する際に、中古住宅は検討対象となりますか。（１つに○） 

 

持ち家を希望する方について、住宅の検討対象は、「築10年程度まで」が30.8%で最も多くなって

います。次いで「新築しか考えていない」が 28.5%、「築５年程度まで」が 22.1%、「築 15 年程度まで」

が 6.8%と続いています。中古住宅が検討対象となる方は 71.0%を占めています。 

 

新築しか考えていない

28.5%

築５年程度まで

22.1%

築10年程度まで

30.8%

築15年程度まで

6.8%

築20年程度まで

6.7%

築30年以上でも可

4.6%

無回答

0.5%

n=571

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも中古住宅が検討対象となる方が過半数を占めています。特に、下戸田地

区では 79.3%を占めています。 

28.5

20.7

28.6

33.8

35.8

29.4

22.1

22.0

17.3

23.6

23.9

27.5

30.8

34.8

31.6

29.1

26.9

25.5

6.8

9.1

6.8

4.7

4.5

7.8

6.7

7.3

8.3

4.7

9.0

3.9

4.6

6.1

6.0

3.4

0.0
5.9

0.5

0.0

1.5

0.7

0.0

0.0

全体(n=571)

下戸田地区(n=164)

上戸田地区(n=133)

新曽地区(n=148)

笹目地区(n=67)

美女木地区(n=51)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新築しか考えていない 築５年程度まで 築10年程度まで

築15年程度まで 築20年程度まで 築30年以上でも可

無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

30歳代以上では中古住宅が検討対象となる方が過半数を占めています。特に、40～44歳で

は 79.8%を占めています。 

28.5

66.7

0.0
57.9

32.3

25.1

20.1

32.7

25.0

22.1

33.3

33.3

18.4

24.8

24.0

22.1

10.9

25.0

30.8

33.3

18.4

31.6

32.0

32.2

29.1

37.5

6.8

33.3

2.6

3.8

5.7

9.4

10.9

12.5

6.7

0.0
3.8

8.0

10.7

5.5

0.0

4.6

0.0

3.8
4.0

5.4

10.9

0.0

0.5

0.0

0.0

2.6

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

全体(n=571)

10歳代(n=3)

20～24歳(n=3)

25～29歳(n=38)

30～34歳(n=133)

35～39歳(n=175)

40～44歳(n=149)

45～49歳(n=55)

50歳以上(n=8)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新築しか考えていない 築５年程度まで 築10年程度まで

築15年程度まで 築20年程度まで 築30年以上でも可

無回答

 

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの居住形態でも中古住宅が検討対象となる方が過半数を占めています。 

一方、持ち家（一戸建て）では「新築しか考えていない」が 35.7%で最も多くなっています。 

28.5

35.7

26.9

27.3

29.4

16.7

22.7

0.0

22.1

25.7

23.7

18.2

21.2

0.0

18.2

0.0

30.8

22.9

32.9

36.4

29.4

33.3

36.4

75.0

6.8

5.7

4.1

18.2

8.7

0.0

13.6

0.0

6.7

7.1

5.5

0.0

7.4

16.7

9.1

0.0

4.6

2.9
6.8

0.0

2.6
33.3

0.0
25.0

0.5

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

0.0

全体(n=571)

持ち家（一戸建て）(n=70)

持ち家（集合住宅）(n=219)

賃貸（一戸建て）(n=11)

賃貸（集合住宅）(n=231)

公営住宅(n=6)

社宅(n=22)

その他(n=4)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新築しか考えていない 築５年程度まで 築10年程度まで

築15年程度まで 築20年程度まで 築30年以上でも可

無回答
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持ち家を希望する方のみ【問２２で「１」または「２」に○をつけた方】 

問２２－２ 住宅（土地含む）を購入する際の、購入限度額はどのくらいですか。（１つに○） 

 

持ち家を希望する方について、購入限度額は、「3,000 万円以上」が 37.1%で最も多くなっていま

す。次いで「2,500～3,000 万円未満」が 28.2%、「2,000～2,500 万円未満」が 13.5%、「1,500～2,000

万円未満」が 9.1%と続いています。 

 

1,000万円未満

2.5% 1,000～1,500万円未満

3.2%

1,500～2,000万円未満

9.1%

2,000～2,500万円未満

13.5%

2,500～3,000万円未満

28.2%

3,000万円以上

37.1%

無回答

6.5%

n=571

 

 

■居住地区 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

上戸田地区、新曽地区では「3,000 万円以上」が 40%を超えています。 

2.5

1.8

3.0

3.4

0.0

3.9

3.2

4.3

1.5

2.0

3.0

5.9

9.1

8.5

8.3

8.1

11.9

11.8

13.5

14.0

12.8

5.4

19.4

27.5

28.2

29.9

27.8

27.0

29.9

27.5

37.1

34.1

40.6

45.9

29.9

21.6

6.5

7.3

6.0

8.1

6.0

2.0

全体(n=571)

下戸田地区(n=164)

上戸田地区(n=133)

新曽地区(n=148)

笹目地区(n=67)

美女木地区(n=51)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000万円未満 1,000～1,500万円未満 1,500～2,000万円未満

2,000～2,500万円未満 2,500～3,000万円未満 3,000万円以上

無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

30 歳代と 40 歳代では「3,000 万円以上」が最も多くなっています。 

2.5

33.3

0.0

0.0

1.5

2.3

2.7

5.5

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

3.0

2.3

4.0

1.8

25.0

9.1

33.3

33.3

5.3

7.5

6.9

13.4

9.1

0.0

13.5

0.0

66.7

15.8

9.8

13.1

13.4

18.2

25.0

28.2

0.0

0.0

39.5

31.6

30.9

23.5

25.5

0.0

37.1

33.3

0.0
36.8

41.4

37.1

35.6

34.5

25.0

6.5

0.0

0.0

2.6

5.3

7.4

7.4

5.5

25.0

全体(n=571)

10歳代(n=3)

20～24歳(n=3)

25～29歳(n=38)

30～34歳(n=133)

35～39歳(n=175)

40～44歳(n=149)

45～49歳(n=55)

50歳以上(n=8)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000万円未満 1,000～1,500万円未満 1,500～2,000万円未満

2,000～2,500万円未満 2,500～3,000万円未満 3,000万円以上

無回答

 

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家（一戸建て）では「2,500～3,000 万円未満」が 37.1%で最も多くなっています。 

一方、持ち家（集合住宅）と賃貸（集合住宅）では「3,000 万円以上」が最も多くなっています。 

2.5

4.3

2.3

0.0

2.6

0.0

0.0
0.0

3.2

2.9

2.7

0.0
2.6

16.7

9.1

0.0

9.1

5.7

9.6

9.1

10.0

16.7

4.5

0.0

13.5

15.7

9.6

9.1

16.0

16.7

13.6

25.0

28.2

37.1

29.7

27.3

26.4

0.0

13.6

50.0

37.1

28.6

39.7

45.5

36.8

16.7

50.0

0.0

6.5

5.7

6.4

9.1

5.6

33.3

9.1

25.0

全体(n=571)

持ち家（一戸建て）(n=70)

持ち家（集合住宅）(n=219)

賃貸（一戸建て）(n=11)

賃貸（集合住宅）(n=231)

公営住宅(n=6)

社宅(n=22)

その他(n=4)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000万円未満 1,000～1,500万円未満 1,500～2,000万円未満

2,000～2,500万円未満 2,500～3,000万円未満 3,000万円以上

無回答
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賃貸を希望する方のみ【問２２で「３」または「４」に○をつけた方】 

問２２－３ 家賃又は住宅ローンの限度額（月額）はどのくらいですか。（１つに○） 

 

賃貸を希望する方について、月額限度額は「6～8万円」と「8～10万円」が 32.5%で最も多くなって

います。次いで「10～12 万円」が 17.5%、「6 万円未満」が 9.5%、「12～14 万円」が 4.0%と続いていま

す。 

 

6万円未満

9.5%

6～8万円

32.5%

8～10万円

32.5%

10～12万円

17.5%

12～14万円

4.0%

14～16万円

0.8%

16万円以上

0.8%

無回答

2.4%

n=123

 

 

■居住地区 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

上戸田地区では「8～10 万円」、笹目地区では「6～8万円」が過半数を占めています。 

9.5

7.7

0.0
6.7

21.1

20.0

32.5

26.9

10.0

40.0

52.6

26.7

32.5

30.8

55.0

35.6

10.5

26.7

17.5

23.1

30.0

11.1

10.5

13.3

4.0

3.8

5.0

4.4

6.7

0.8

3.8

0.0

0.0
0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

2.2

0.0

0.0

2.4

3.8

0.0

0.0

5.3

6.7

全体(n=126)

下戸田地区(n=26)

上戸田地区(n=20)

新曽地区(n=45)

笹目地区(n=19)

美女木地区(n=15)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6万円未満 6～8万円 8～10万円 10～12万円

12～14万円 14～16万円 16万円以上 無回答
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住み替えを希望する方のみ【問１８で「１」または「２」に○をつけた方】 

問２３ 住み替え後は、どなたが住む予定ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

住み替えを希望する方について、住み替え後の居住予定は、「二世代（あなたと子）」が 78.8%を占

めています。「三世代（親とあなたと子）」は 12.3%となっています。 

 

78.8

12.3

6.1

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

二世代（あなたと子）

三世代（親とあなたと子）

その他

無回答

n=754

 

 

■居住地区 

上戸田地区では「二世代（あなたと子」が 84.3%を占めています。 

単位：%

二世代（あなたと子）
三世代（親とあなたと
子）

その他 無回答

全体(n=754) 78.8 12.3 6.1 4.5

下戸田地区(n=212) 78.3 10.4 10.4 3.8

上戸田地区(n=166) 84.3 8.4 3.6 4.2

新曽地区(n=205) 77.6 16.1 4.4 3.9

笹目地区(n=92) 76.1 13.0 4.3 7.6

美女木地区(n=69) 75.4 17.4 4.3 4.3  

 

■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

40 歳代以上では「三世代（親とあなたと子）」が 15%を超えています。 

単位：%

二世代（あなたと子）
三世代（親とあなたと
子）

その他 無回答

全体(n=754) 78.8 12.3 6.1 4.5

10歳代(n=10) 40.0 10.0 30.0 20.0

20～24歳(n=7) 71.4 14.3 - 14.3

25～29歳(n=51) 82.4 11.8 2.0 3.9

30～34歳(n=182) 84.1 9.9 3.3 4.4

35～39歳(n=221) 79.2 10.0 8.6 3.6

40～44歳(n=186) 74.2 16.7 7.0 5.4

45～49歳(n=75) 78.7 16.0 2.7 2.7

50歳以上(n=13) 92.3 15.4 - -  
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二世代での住み替えを希望する方のみ【問２３で「１」に○をつけた方】 

問２３－１ 親世帯との近居（同一市内に別々に居住）を希望しますか。（１つに○） 

 

二世代での住み替えを希望する方について、親世帯との近居の希望は、「いいえ」が 46.5%、「は

い」が 38.7%となっています。 

 

はい

38.7%

いいえ

46.5%

無回答

14.8%

n=594

 

 

■居住地区 

下戸田地区、上戸田地区、新曽地区では「いいえ」が「はい」を上回っています。 

38.7

33.1

37.9

39.0

48.6

46.2

46.5

51.8

47.1

45.3

35.7

42.3

14.8

15.1

15.0

15.7

15.7

11.5

全体(n=594)

下戸田地区(n=166)

上戸田地区(n=140)

新曽地区(n=159)

笹目地区(n=70)

美女木地区(n=52)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

40～44 歳では「はい」が「いいえ」を上回っています。 

年齢が高いほど「いいえ」が多くなる傾向がみられます。 

38.7

100.0

60.0

40.5

36.6

38.3

44.9

28.8

16.7

46.5

0.0
40.0

42.9

47.1

45.7

41.3

57.6

75.0

14.8

0.0

0.0

16.7

16.3

16.0

13.8

13.6

8.3

全体(n=594)

10歳代(n=4)

20～24歳(n=5)

25～29歳(n=42)

30～34歳(n=153)

35～39歳(n=175)

40～44歳(n=138)

45～49歳(n=59)

50歳以上(n=12)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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住み替えを希望する方のみ【問１８で「１」または「２」に○をつけた方】 

問２４ 住み替え後の住宅は、どのような間取りを希望しますか。（１つに○） 

 

住み替えを希望する方について、住み替え後の住宅の間取りの希望は、「４ＬＤＫ」が 40.2%で最も

多くなっています。次いで「３ＬＤＫ」が 33.0%、「２ＬＤＫ」が 9.8%、「その他」が 5.2%と続いています。 

 

1R

0.0%

1K

0.1%

1DK

0.4%
1LDK

0.7% 2K

0.1%
2DK

0.7%

2LDK

9.8%
3K

0.0%3DK

3.3%

3LDK

33.0%

4K

0.4%
4DK

1.5%

4LDK

40.2%

その他

5.2%

無回答

4.6%

n=754

 

 

■居住地区 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

いずれの地区でも「３ＬＤＫ」と「４ＬＤＫ」が大半を占めています。 

2.0

3.3

0.6

1.5

3.3

1.4

9.8

10.4

5.4

13.7

9.8

5.8

3.3

3.3

1.2

2.9

5.4

5.8

33.0

28.3

42.8

30.7

29.3

36.2

1.9

1.4

1.8

2.4

0.0

4.3

40.2

42.9

39.8

39.5

40.2

37.7

5.2

6.1

3.6

5.4

5.4

5.8

4.6

4.2

4.8

3.9

6.5

2.9

全体(n=754)

下戸田地区(n=212)

上戸田地区(n=166)

新曽地区(n=205)

笹目地区(n=92)

美女木地区(n=69)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１Ｒ～２ＤＫ ２ＬＤＫ ３Ｋ・３ＤＫ ３ＬＤＫ

４Ｋ・４ＤＫ ４ＬＤＫ その他 無回答

 

※回答割合が低い項目を一部まとめて集計しています。 
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

35～39 歳と 40 歳代では「４ＬＤＫ」が最も多く、いずれも 40%を超えています。 

 

2.0

0.0

0.0

0.0

3.2

2.4

0.5

4.0

0.0

9.8

30.0

42.9

9.8

9.3

8.6

11.3

5.3

0.0

3.3

10.0

14.3

0.0

3.3

2.3

3.2

2.7

23.1

33.0

30.0

14.3

47.1

34.6

32.6

29.0

33.3

30.8

1.9

0.0

0.0

0.0

2.7

0.9

2.7

1.3

7.7

40.2

10.0

14.3

33.3

39.0

44.8

42.5

40.0

30.8

5.2

10.0

0.0

7.8

4.9

3.6

4.8

9.3

7.7

4.6

10.0

14.3

2.0

2.7

5.0

5.9

4.0

0.0

全体(n=754)

10歳代(n=10)

20～24歳(n=7)

25～29歳(n=51)

30～34歳(n=182)

35～39歳(n=221)

40～44歳(n=186)

45～49歳(n=75)

50歳以上(n=13)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１Ｒ～２ＤＫ ２ＬＤＫ ３Ｋ・３ＤＫ ３ＬＤＫ

４Ｋ・４ＤＫ ４ＬＤＫ その他 無回答

 

※回答割合が低い項目を一部まとめて集計しています。 
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住み替えを希望する方のみ【問１８で「１」～「２」に○をつけた方】 

問２５ 住み替え後に、特に重視することは何ですか。（３つまでに○） 

 

住み替えを希望する方について、住み替え後に特に重視することは、「通勤・通学・買い物に便利

なこと」が 60.5%で最も多くなっています。次いで「手頃な価格の住宅であること」が 50.1%、「住宅の部

屋が広いこと」が 36.2%、「教育・子育て環境が良いこと」が 36.1%と続いています。 

 

60.5

50.1

36.2

36.1

28.5

19.5

19.0

15.9

15.3

11.5

7.8

0.1

3.3

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

通勤・通学・買い物に便利なこと

手頃な価格の住宅であること

住宅の部屋が広いこと

教育・子育て環境が良いこと

子どもの通学・通園範囲が変わらないこと

公共交通機関が充実していること

緑や空気など自然環境が良いこと

まちのイメージや雰囲気が良いこと

医療機関・福祉施設に近いこと

親戚や知人などが近くにいること

よく知っている場所であること

若者が多く住んでいること

その他

無回答

n=754

 

 

■居住地区 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

下戸田地区、上戸田地区、新曽地区では「通勤・通学・買い物に便利なこと」が最も多くなっ

ています。 

一方、笹目地区、美女木地区では「手ごろな価格の住宅であること」が最も多くなっています。 

 

【上位10項目】 単位：%

通勤・通
学・買い
物に便
利なこと

手頃な
価格の
住宅で
あること

住宅の
部屋が
広いこと

教育・子
育て環
境が良
いこと

子ども
の通学・
通園範
囲が変
わらな
いこと

公共交
通機関
が充実
している
こと

緑や空
気など
自然環
境が良
いこと

まちの
イメージ
や雰囲
気が良
いこと

医療機
関・福祉
施設に
近いこと

親戚や
知人な
どが近く
にいるこ
と

全体(n=754) 60.5 50.1 36.2 36.1 28.5 19.5 19.0 15.9 15.3 11.5

下戸田地区(n=212) 60.8 44.8 31.1 41.5 30.2 24.5 25.5 18.9 16.5 9.9

上戸田地区(n=166) 62.7 48.8 47.6 30.7 27.7 15.1 15.1 15.7 15.7 7.2

新曽地区(n=205) 62.4 49.3 33.7 37.6 28.8 19.5 18.0 16.1 13.7 15.6

笹目地区(n=92) 56.5 58.7 31.5 33.7 31.5 17.4 15.2 13.0 15.2 8.7

美女木地区(n=69) 53.6 62.3 40.6 31.9 20.3 17.4 18.8 11.6 17.4 17.4
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

ほぼすべての年代で「通勤・通学・買い物に便利なこと」が最も多くなっています。 

 

【上位10項目】 単位：%

通勤・通
学・買い

物に便
利なこと

手頃な
価格の

住宅で
あること

住宅の
部屋が

広いこと

教育・子
育て環

境が良
いこと

子ども

の通学・
通園範

囲が変
わらな

いこと

公共交

通機関
が充実

している
こと

緑や空

気など
自然環

境が良
いこと

まちの

イメージ
や雰囲

気が良
いこと

医療機
関・福祉

施設に
近いこと

親戚や

知人な
どが近く

にいるこ
と

全体(n=754) 60.5 50.1 36.2 36.1 28.5 19.5 19.0 15.9 15.3 11.5

10歳代(n=10) 40.0 40.0 30.0 20.0 20.0 - 10.0 30.0 20.0 10.0

20～24歳(n=7) 57.1 85.7 42.9 28.6 14.3 - 14.3 - 14.3 14.3

25～29歳(n=51) 72.5 62.7 47.1 45.1 21.6 17.6 13.7 21.6 17.6 21.6

30～34歳(n=182) 62.1 49.5 37.4 43.4 24.2 17.0 15.4 14.3 13.7 9.9

35～39歳(n=221) 57.5 46.6 32.6 42.5 26.2 23.5 24.4 16.3 18.6 13.1

40～44歳(n=186) 60.2 46.8 37.1 24.2 36.0 18.8 18.3 17.2 14.0 11.3

45～49歳(n=75) 66.7 57.3 34.7 25.3 32.0 24.0 20.0 14.7 13.3 5.3

50歳以上(n=13) 30.8 76.9 46.2 38.5 46.2 - 23.1 - 7.7 -  

 

■世帯年収 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

世帯年収が少ないほど「手頃な価格の住宅であること」が多く、世帯年収が多いほど「住宅の

部屋が広いこと」が多くなる傾向がみられます。 

 

【上位10項目】 単位：%

通勤・

通学・

買い物

に便利
なこと

手頃な

価格の

住宅で

あるこ
と

住宅の

部屋が

広いこ
と

教育・

子育て

環境が

良いこ
と

子ども
の通

学・通

園範囲

が変わ
らない

こと

公共交

通機関

が充実

してい
ること

緑や空

気など

自然環

境が良
いこと

まちの
イメー

ジや雰

囲気が
良いこ

と

医療機

関・福

祉施設

に近い
こと

親戚や

知人な

どが近

くにいる
こと

全体(n=754) 60.5 50.1 36.2 36.1 28.5 19.5 19.0 15.9 15.3 11.5

200万円未満(n=25) 68.0 64.0 28.0 20.0 40.0 8.0 8.0 16.0 28.0 20.0

200～400万円(n=112) 60.7 69.6 33.9 37.5 30.4 17.9 13.4 10.7 17.0 12.5

400～600万円(n=216) 60.6 55.1 32.9 37.0 26.9 15.3 22.7 12.5 14.4 10.6

600～800万円(n=172) 57.6 48.3 39.5 37.2 30.2 23.3 16.3 18.0 17.4 9.3

800～1,000万円(n=114) 64.0 41.2 41.2 37.7 27.2 17.5 23.7 21.1 10.5 12.3

1,000万円以上(n=77) 64.9 23.4 42.9 33.8 22.1 35.1 24.7 22.1 20.8 13.0  
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問２６ 戸田市で住み替える際に必要なサービスを教えてください。（３つまでに○） 

 

戸田市で住み替える際に必要なサービスは、「持ち家取得費用の助成」が 38.5%で最も多くなって

います。次いで「住宅に関する融資や助成制度等の情報提供の充実」が 36.0%、「住宅の建設・建替

え・改修費用の助成」が 33.9%、「引越し費用の助成」が 30.4%と続いています。 

 

38.5

36.0

33.9

30.4

24.3

23.2

15.4

12.9

11.4

6.8

4.2

3.3

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

持ち家取得費用の助成

住宅に関する融資や助成制度等の情報提供の充実

住宅の建設・建替え・改修費用の助成

引越し費用の助成

住宅の耐震診断や耐震改修費用の助成

地域別での子育てに必要な情報の提供

空家バンク等による中古住宅の紹介

低所得者のための公的住宅の整備

その他

無回答

n=1,594

高齢者や障がい者等が安心して暮らせる住宅に関する支援

総合的な住宅相談（住宅紹介・トラブル解決など）の窓口の設置

法律、建築設計の施工、融資などに詳しい専門家の紹介

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも助成制度や情報提供に関する項目への回答が多くなっています。 

 

【上位10項目】 単位：%

持ち家
取得費

用の助

成

住宅に

関する

融資や
助成制

度等の

情報提
供の充

実

住宅の

建設・建
替え・改

修費用

の助成

引越し
費用の

助成

住宅の

耐震診
断や耐

震改修

費用の
助成

地域別

での子
育てに

必要な

情報の
提供

空家バ

ンク等
による

中古住

宅の紹
介

高齢者
や障が

い者等

が安心
して暮ら

せる住

宅に関
する支

援

総合的
な住宅

相談（住

宅紹介・
トラブル

解決な

ど）の窓
口の設

置

低所得

者のた
めの公

的住宅

の整備

全体(n=1,594) 38.5 36.0 33.9 30.4 24.3 23.2 15.4 12.9 11.4 6.8

下戸田地区(n=449) 36.7 36.3 30.5 28.3 25.6 23.8 17.6 10.2 12.9 6.9

上戸田地区(n=339) 40.1 36.9 34.5 34.2 21.8 17.4 12.4 10.6 13.6 3.5

新曽地区(n=433) 39.3 36.7 34.9 29.6 25.4 22.4 15.9 13.9 11.8 6.9

笹目地区(n=193) 36.3 35.8 39.4 28.5 23.3 23.8 14.0 18.7 7.8 9.3

美女木地区(n=161) 38.5 31.7 33.5 32.3 25.5 34.8 15.5 16.8 6.8 11.2
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

「持ち家取得費用の助成」や「引越し費用の助成」、「地域別での子育てに必要な情報の提

供」は年齢が低いほど多くなる傾向がみられます。 

一方、「空家バンク等による中古住宅の紹介」や「高齢者や障がい者等が安心して暮らせる住

宅に関する支援」、「総合的な住宅相談（住宅紹介・トラブル解決など）の窓口の設置」は年齢が

高いほど多くなる傾向がみられます。 

 

【上位10項目】 単位：%

持ち家

取得費
用の助
成

住宅に
関する
融資や

助成制
度等の
情報提

供の充
実

住宅の
建設・建
替え・改

修費用
の助成

引越し
費用の

助成

住宅の
耐震診

断や耐
震改修
費用の

助成

地域別
での子

育てに
必要な
情報の

提供

空家バ
ンク等

による
中古住
宅の紹

介

高齢者
や障が

い者等
が安心
して暮ら

せる住
宅に関
する支

援

総合的
な住宅

相談（住
宅紹介・
トラブル

解決な
ど）の窓
口の設

置

低所得
者のた
めの公

的住宅
の整備

全体(n=1,594) 38.5 36.0 33.9 30.4 24.3 23.2 15.4 12.9 11.4 6.8

10歳代(n=17) 23.5 - 29.4 29.4 17.6 17.6 17.6 11.8 5.9 17.6

20～24歳(n=10) 20.0 20.0 20.0 40.0 30.0 30.0 20.0 - - 40.0

25～29歳(n=78) 42.3 35.9 34.6 42.3 24.4 35.9 3.8 6.4 10.3 10.3

30～34歳(n=324) 42.3 34.3 31.2 36.1 22.2 25.9 13.9 7.1 10.5 6.5

35～39歳(n=491) 38.7 38.7 34.4 29.3 26.3 25.5 14.9 12.4 8.8 6.5

40～44歳(n=450) 36.7 34.0 36.2 26.0 24.0 20.4 18.0 17.8 13.8 6.2

45～49歳(n=166) 36.7 40.4 34.9 28.3 25.3 14.5 18.7 13.3 15.7 4.8

50歳以上(n=38) 31.6 39.5 28.9 23.7 18.4 15.8 15.8 28.9 15.8 7.9  
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■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家（一戸建て）では「住宅の建設・建替え・改修費用の助成」が 51.5%を占め、最も多くな

っています。また、持ち家（一戸建て・集合住宅）では「高齢者や障がい者等が安心して暮らせ

る住宅に関する支援」を求めている方もいます。 

賃貸（集合住宅）では「引越し費用の助成」が 45.2%で最も多くなっています。また、賃貸（一

戸建て・集合住宅）、社宅などでは「空家バンク等による中古住宅の紹介」が 20%を超えていま

す。 

 

【上位10項目】 単位：%

持ち家
取得費

用の助
成

住宅に

関する
融資や
助成制

度等の
情報提
供の充

実

住宅の
建設・
建替

え・改
修費用
の助成

引越し
費用の
助成

住宅の
耐震診
断や耐

震改修
費用の
助成

地域別
での子
育てに

必要な
情報の
提供

空家バ
ンク等
による

中古住
宅の紹
介

高齢者
や障が
い者等

が安心
して暮
らせる

住宅に
関する
支援

総合的
な住宅

相談
（住宅
紹介・ト

ラブル
解決な
ど）の

窓口の
設置

低所得

者のた
めの公
的住宅

の整備

全体(n=1,594) 38.5 36.0 33.9 30.4 24.3 23.2 15.4 12.9 11.4 6.8

持ち家（一戸建て）(n=412) 33.0 31.8 51.5 21.1 31.1 22.6 8.5 20.1 10.7 5.1

持ち家（集合住宅）(n=646) 40.9 37.3 29.4 25.1 22.1 22.8 13.2 14.1 11.8 4.2

賃貸（一戸建て）(n=15) 60.0 53.3 46.7 33.3 20.0 6.7 33.3 0.0 6.7 6.7

賃貸（集合住宅）(n=431) 38.5 36.9 24.8 45.2 21.8 24.8 23.4 6.0 11.6 12.3

公営住宅(n=10) 40.0 60.0 10.0 30.0 40.0 30.0 20.0 0.0 40.0 10.0

社宅(n=53) 43.4 35.8 34.0 43.4 18.9 26.4 26.4 7.5 9.4 9.4

その他(n=9) 33.3 22.2 22.2 33.3 22.2 11.1 22.2 22.2 0.0 11.1  
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■世帯年収 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

世帯年収が少ないほど「住宅に関する融資や助成制度等の情報提供の充実」、「引越し費用

の助成」、「住宅の耐震診断や耐震改修費用の助成」、「低所得者のための公的住宅の整備」

が多くなる傾向がみられます。特に、200万円未満では「低所得者のための公的住宅の整備」が

51.2%を占めています。 

一方、世帯年収が多いほど「住宅の建設・建替え・改修費用の助成」が多くなる傾向がみられ

ます。 

 

【上位10項目】 単位：%

持ち家

取得費
用の助

成

住宅に
関する
融資や

助成制
度等の

情報提
供の充

実

住宅の
建設・

建替
え・改

修費用
の助成

引越し

費用の
助成

住宅の
耐震診

断や耐
震改修

費用の
助成

地域別
での子

育てに
必要な

情報の
提供

空家バ
ンク等

による
中古住

宅の紹
介

高齢者
や障が

い者等
が安心

して暮
らせる
住宅に

関する
支援

総合的

な住宅
相談
（住宅

紹介・ト
ラブル

解決な
ど）の

窓口の
設置

低所得
者のた

めの公
的住宅
の整備

全体(n=1,594) 38.5 36.0 33.9 30.4 24.3 23.2 15.4 12.9 11.4 6.8

200万円未満(n=41) 14.6 43.9 9.8 43.9 29.3 29.3 14.6 7.3 4.9 51.2

200～400万円(n=192) 35.9 34.9 34.4 40.6 25.5 20.8 22.9 13.5 10.9 19.8

400～600万円(n=453) 39.3 38.9 31.8 30.9 27.8 25.8 15.5 13.5 11.5 7.3

600～800万円(n=419) 41.3 38.9 32.2 26.5 24.6 22.4 14.8 12.4 12.9 1.2

800～1,000万円(n=255) 40.4 31.0 39.6 30.6 21.2 21.6 11.4 11.0 11.0 1.6

1,000万円以上(n=148) 33.8 30.4 39.2 23.0 18.2 19.6 16.2 18.2 12.8 2.0  
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４ お子様について 

 

問２７ 現在、お子様は何人いますか。（１つに○） 

 

現在の子どもの人数は、「２人」が 53.3%で最も多くなっています。次いで「１人」が 28.4%、「３人」が

15.3%、「４人以上」が 2.1%と続いています。 

 

１人

28.4%

２人

53.3%

３人

15.3%

４人以上

2.1%

無回答

0.9%

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも「２人」が最も多くなっています。 

 

28.4

25.8

29.8

28.4

30.1

31.7

53.3

56.1

53.7

52.9

47.7

52.2

15.3

15.8

13.9

15.9

17.6

12.4

2.1

1.8

1.2

2.3
4.1

1.9

0.9

0.4

1.5

0.5

0.5

1.9

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

30 歳代と 40 歳代では「２人」が過半数を占めています。 

28.4

29.4

60.0

53.8

34.3

24.2

21.8

28.9

50.0

53.3

23.5

40.0

32.1

50.3

56.4

58.0

55.4

34.2

15.3

17.6

0.0

11.5

12.3

17.1

17.8

13.3

7.9

2.1
0.0

0.0

1.3

2.5

2.0

1.6

2.4
7.9

0.9

29.4

0.0

1.3

0.6

0.2

0.9

0.0

0.0

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

 

 

■世帯年収 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

世帯年収が少ないほど「１人」が多く、世帯年収が多いほど「２人」が多くなる傾向がみられま

す。 

 

28.4

41.5

38.0

28.0

27.0

25.1

20.9

53.3

46.3

45.8

53.0

57.3

52.5

61.5

15.3

4.9

15.6

15.0

14.3

19.6

15.5

2.1

4.9

0.0

3.8

0.7

2.7

1.4

0.9

2.4

0.5

0.2

0.7

0.0

0.7

全体(n=1,594)

200万円未満(n=41)

200～400万円(n=192)

400～600万円(n=453)

600～800万円(n=419)

800～1,000万円(n=255)

1,000万円以上(n=148)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答
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問２８ お子様の状況について教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

 

子どもの状況について、「就学前の子どもがいる」が 67.8%で最も多くなっています。次いで「小学

生の子どもがいる」が 55.6%、「中学生の子どもがいる」が 9.7%、「高校生以上の子どもがいる」が 4.6%

と続いています。 

 

67.8

55.6

9.7

4.6

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

就学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生以上の子どもがいる

無回答

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも就学前から小学生の子どもがいる世帯が多くなっています。特に、下戸田

地区では「就学前の子どもがいる」が73.5%、笹目地区では「小学生の子どもがいる」が65.3%を占

めています。 

 

単位：%

就学前の子ども
がいる

小学生の子ども
がいる

中学生の子ども
がいる

高校生以上の子
どもがいる

無回答

全体(n=1,594) 67.8 55.6 9.7 4.6 0.8

下戸田地区(n=449) 73.5 53.0 6.7 3.8 0.4

上戸田地区(n=339) 62.5 56.6 13.3 2.9 1.2

新曽地区(n=433) 68.6 56.1 9.9 6.5 0.5

笹目地区(n=193) 61.7 65.3 13.5 6.7 0.5

美女木地区(n=161) 69.6 46.0 5.0 3.1 1.9  
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

年齢が低いほど「就学前の子どもがいる」が多く、年齢が高いほど「小学生の子どもがいる」が

多くなっています。 

 

単位：%

就学前の子ども
がいる

小学生の子ども
がいる

中学生の子ども
がいる

高校生以上の子
どもがいる

無回答

全体(n=1,594) 67.8 55.6 9.7 4.6 0.8

10歳代(n=17) 17.6 64.7 29.4 17.6 23.5

20～24歳(n=10) 100.0 - - - -

25～29歳(n=78) 96.2 15.4 - - 1.3

30～34歳(n=324) 93.2 22.5 0.9 0.3 0.6

35～39歳(n=491) 81.5 54.2 5.7 1.4 0.2

40～44歳(n=450) 50.7 75.1 16.2 5.8 0.9

45～49歳(n=166) 24.7 86.1 21.7 16.9 -

50歳以上(n=38) 18.4 86.8 18.4 18.4 -  

 

■居住形態 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

持ち家（一戸建て）では「小学生の子どもがいる」が 70.1%を占めています。 

一方、賃貸（一戸建て・集合住宅）、社宅では「就学前の子どもがいる」が 70%を超えていま

す。 

 

単位：%

就学前の子ど
もがいる

小学生の子ど
もがいる

中学生の子ど
もがいる

高校生以上の
子どもがいる

無回答

全体(n=1,594) 67.8 55.6 9.7 4.6 0.8

持ち家（一戸建て）(n=412) 56.8 70.1 16.0 6.8 0.5

持ち家（集合住宅）(n=646) 68.3 55.9 8.4 4.0 0.8

賃貸（一戸建て）(n=15) 73.3 60.0 6.7 6.7 6.7

賃貸（集合住宅）(n=431) 76.6 40.8 5.3 3.7 0.9

公営住宅(n=10) 60.0 50.0 20.0 10.0 -

社宅(n=53) 79.2 54.7 7.5 - -

その他(n=9) 55.6 66.7 11.1 11.1 -  
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問２９ 理想のお子様の人数は何人ですか。（１つに○） 

 

理想の子どもの人数は、「２人」が 53.9%で最も多くなっています。次いで「３人」が 33.8%、「１人」が

5.6%、「４人以上」が 5.1%と続いています。 

 

１人

5.6%

２人

53.9%

３人

33.8%

４人以上

5.1%

無回答

1.7%

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも「２人」が最も多くなっています。 

 

5.6

5.6

6.2

5.5

2.1
7.5

53.9

49.7

57.2

54.5

58.0

53.4

33.8

38.1

29.5

34.9

31.1

31.7

5.1

5.1

5.0

3.9

7.8

4.3

1.7

1.6

2.1

1.2

1.0

3.1

全体(n=1,594)

下戸田地区(n=449)

上戸田地区(n=339)

新曽地区(n=433)

笹目地区(n=193)

美女木地区(n=161)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

25～29 歳以上では「２人」が過半数を占めています。 

5.6

17.6

30.0

5.1

4.3

2.9

5.1

11.4

15.8

53.9

23.5

30.0

53.8

52.5

56.2

55.3

51.2

52.6

33.8

29.4

40.0

29.5

35.8

35.0

34.4

31.3

18.4

5.1

5.9

0.0
10.3

6.5

4.9

3.3

4.8

5.3

1.7

23.5

0.0

1.3

0.9

1.0

1.8

1.2

7.9

全体(n=1,594)

10歳代(n=17)

20～24歳(n=10)

25～29歳(n=78)

30～34歳(n=324)

35～39歳(n=491)

40～44歳(n=450)

45～49歳(n=166)

50歳以上(n=38)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

 

 

■現在の子どもの人数 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

現在２人以上の子どもがいる世帯では過半数が理想の子どもの人数となっています。 

一方、現在１人の子どもがいる世帯では「２人」が 64.5%を占めています。 

5.6

18.3

0.6

0.4

0.0

53.9

64.5

64.5

5.3

14.7

33.8

15.0

31.7

80.7

11.8

5.1

0.7

2.8

11.5

73.5

1.7

1.5

0.4

2.0

0.0

全体(n=1,594)

１人(n=453)

２人(n=849)

３人(n=244)

４人以上(n=34)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答
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問３０ 子育てをするための住環境について、どのようなことが重要だと思いますか。 

（３つまでに○） 

 

子育てをするための住環境で重要なことは、「保育施設・小学校などの充実」が 58.0%で最も多くな

っています。次いで「子どもの遊び場、公園など」が 54.4%、「住宅まわりの安全性・防犯性」が 54.1%、

「小児科など医療機関の利便」が 51.3%と続いています。 

 

58.0

54.4

54.1

51.3

30.2

20.6

14.7

12.7

12.2

1.6

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保育施設・小学校などの充実

子どもの遊び場、公園など

住宅まわりの安全性・防犯性

小児科など医療機関の利便

住宅の広さや間取り

住宅の性能（安全性、遮音性など）

緑、水辺などの自然環境

親や親戚の住宅との距離

近隣やコミュニティとの関わり

その他

無回答

n=1,594

 

 

■居住地区 

いずれの地区でも上位４項目が多く、ほぼすべての項目が過半数を占めています。 

 

単位：%

保育施
設・小
学校な
どの充
実

子ども
の遊び
場、公
園など

住宅ま
わりの
安全
性・防
犯性

小児科
など医
療機関
の利便

住宅の
広さや
間取り

住宅の
性能
（安全
性、遮
音性な
ど）

緑、水
辺など
の自然
環境

親や親
戚の住
宅との
距離

近隣や
コミュ
ニティ
との関
わり

その他 無回答

全体(n=1,594) 58.0 54.4 54.1 51.3 30.2 20.6 14.7 12.7 12.2 1.6 0.8

下戸田地区(n=449) 59.5 57.0 53.9 50.8 32.1 22.5 16.0 14.7 13.4 2.0 0.4

上戸田地区(n=339) 59.3 48.7 56.0 46.0 33.9 20.9 13.9 10.9 13.3 2.4 0.6

新曽地区(n=433) 58.4 57.3 52.7 52.2 28.2 18.7 14.3 11.1 11.1 1.2 0.9

笹目地区(n=193) 53.9 50.8 53.4 56.5 26.9 18.7 11.9 14.5 10.9 1.0 0.5

美女木地区(n=161) 54.7 55.3 55.9 57.1 27.3 19.9 17.4 11.8 11.8 1.2 1.2  
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■年齢 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

「保育施設・小学校などの充実」、「子どもの遊び場、公園など」は 40 歳代以下の年齢で多く

なる傾向がみられます。 

50 歳以上では「小児科など医療機関の利便」が 60.5%を占め、最も多くなっています。 

 

単位：%

保育施
設・小

学校な

どの充
実

子ども

の遊び

場、公
園など

住宅ま
わりの

安全

性・防
犯性

小児科

など医

療機関
の利便

住宅の

広さや

間取り

住宅の
性能

（安全

性、遮
音性な

緑、水

辺など

の自然
環境

親や親

戚の住

宅との
距離

近隣や
コミュ

ニティ

との関
わり

その他 無回答

全体(n=1,594) 58.0 54.4 54.1 51.3 30.2 20.6 14.7 12.7 12.2 1.6 0.8

10歳代(n=17) 52.9 29.4 47.1 47.1 23.5 35.3 17.6 23.5 5.9 11.8 17.6

20～24歳(n=10) 60.0 30.0 60.0 50.0 70.0 50.0 10.0 10.0 - - -

25～29歳(n=78) 56.4 51.3 62.8 47.4 35.9 25.6 9.0 16.7 7.7 - 1.3

30～34歳(n=324) 57.7 59.3 55.2 49.1 30.6 24.7 15.1 12.7 11.4 1.2 0.6

35～39歳(n=491) 60.9 57.0 51.9 50.5 28.7 16.5 15.1 14.1 11.0 1.2 0.4

40～44歳(n=450) 56.9 51.1 52.9 54.0 30.9 18.0 14.9 11.6 14.7 2.9 0.4

45～49歳(n=166) 56.6 53.6 58.4 51.8 26.5 23.5 15.7 10.2 13.3 0.6 -

50歳以上(n=38) 44.7 47.4 52.6 60.5 36.8 28.9 15.8 7.9 18.4 - 2.6  

 

■子どもの状況 （サンプル数が少ない項目は参考値とします） 

就学前の子どもがいる世帯では「保育施設・小学校などの充実」が 60.8%を占め、最も多くな

っています。 

 

単位：%

保育施
設・小
学校な
どの充
実

子ども
の遊び
場、公
園など

住宅ま
わりの
安全
性・防
犯性

小児科
など医
療機関
の利便

住宅の
広さや
間取り

住宅の
性能
（安全
性、遮
音性な
ど）

緑、水
辺など
の自然
環境

親や親
戚の住
宅との
距離

近隣や
コミュ
ニティ
との関
わり

その他 無回答

全体 58.0 54.4 54.1 51.3 30.2 20.6 14.7 12.7 12.2 1.6 0.8

就学前(n=1,081) 60.8 54.2 53.7 49.1 31.6 20.2 14.5 12.7 10.8 1.8 0.3

小学生(n=886) 55.1 54.9 54.0 52.8 30.6 21.3 14.8 13.2 13.5 1.5 0.7

中学生(n=154) 53.2 48.7 52.6 53.9 35.1 24.0 14.3 16.2 13.0 1.3 1.3

高校生以上(n=74) 48.6 45.9 54.1 58.1 25.7 24.3 9.5 6.8 16.2 - 1.4  
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Ⅳ 調査票 
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